-
»r

. T:me/BAKI1: Asawigh i

@0b_Am2020bot Lalall Cilalgll Cigy

T.me/BAKI7_BOT



s T apal Jdly njaollolac] T Giouill B sl Eine
alolill Dl 0930825042 .2214115

ol ulgill il#pgjd_”_u_l_ojl

u.n’l.i_;_pl,l__,pl-lql_’-lﬂ el G Allla Y Jaga ¢34 ol Llaa (m = 0, 1kg) WokS Lola A5 (a0 All'ga Algany 4530055 5150
t wythal (72 = 10) ¢ gl alied) Ll B Lyatal] Dbl (35S sl Gl b g by ¢ (16em) J15sl dswy (15eC)

o) gl QJL:':" JUayd] e Lol i Jusy ,plll ool e JS a2 (2 rl-.ﬂ 458, u.-T.iﬂ.'-.rl JS’_,:-” Jlay) "f‘-’“ BL'" E.......I (1_
S b 2l Baiil) Sy Jg¥1 g0l Uad 22 AL abie¥ JUlal
¥l
To _ T =Xpagcos(at + )
- - 08 Xmax € FXnax o 09 @+ Wo s Xmax Sy Gt
2 (3l52aY1 2ams) Xy = 166 = [X e = 16 % 10~7m]
t_"ﬂ t'-'—sr.-"r.' w =?—=?=& wy = 2nrad.s™?
X = +Xmar cmgell Salacd] ,Ju;.JI oye 45).-.JI ool t=0, x=+Xmax +adl 3,5 58 @ wleo
To 1 ) + X, 0r = Xmae CO5SP =2 cOsP = +1 2| = 0 Llazs] e s 500 A ]
ty === |t, = =5sec|: jliza¥l ; V! arel] opaf
t 4 | AN Sl g Sl ssnll ooy X=16%x10"2cos2rt (m) [pla) JK2U el 05 Gogas
T 3
t, =322 |ty = 7scef: 5l Sn 3 SW eyl a5
sl Ahil) Llae)l 3S0d) AaS 20 e (4 o (ab) by 2kl el 2oyl 205 cmel (3
P=MV D Brax = MUy & Sl 850l | Vmax = WoXmax * ibsb __,...Ediixr_!f
Poux =101 %327 x 1072 " Ve =20 X 16X 1072 = (g =327 x 102 .5~
2 | Pyiax = 321 X 1072 leg. m.s™ x = 14cm ._ju...qu.h._,!,..:.- TN TR N TR PRPIESS P )
g 1.:.J-h._.|’ le:l.i:' l:.-l:.u.l.i ‘ﬂ.:’bﬂiﬁ | v= mqumu :,J'....-
. Prax = M. Vmax = Max = M. wo. Xrmax L Dore
; Im " Proa v= 2:1’,[255}»‘:10_1-1953(10 = 2nJ60x 107"
0=
g - o mjmu,. _ p= ZH(ZJ_H lﬂ_l)= v=4m/15 x 1{}_m_s=
T ol 25K Ul ylade sl (6 o ol 25 ol 2ed el (D
Gl m.g = kxu=xﬂ=%€ | {LFHIJTL”“}J‘ELP‘."L;L?‘M}I{ M. Wy~
R xn=1n*;x:u= fd=%?ﬂ . k = 10 ‘(anz—lﬂ L % 4n?
- = |k =4aN.m|

55l 2S5 B ! (B (llaa A 5 2psLl 2] gLy plog¥l 55 Ll ccnms! (7
atia J5 2 ussl e 330y (x = Sem)

a=2l, F=7 ,x=5x10"m

=—-I{_=:F:E:—4J"( lL'l2 F=—2x10‘1NI

E=§f{x§m
E =§x4x (16 X 1072)?

1 axosex 10~ | E-owWexX=a=—( 211') mn-Z a=—2m.s2

E-_;x i - G F = '_K_ W[@ t_[-ml_,n.u._.ﬂuh.\.: b7 1
=|E=512%x 10"

. .’ =2x 107'N|

To = 25ec ool il Jars A U el (10 aﬁmml__..i 9
Xi= illr.m)

\m E‘, =7

m =1 Ty = 25€ec
ua].iu." _}5.:.” e A

LJ"’JHIEJ" Tn=ZJIE
r =4n1'“==4 411.'2-—-:4-—1[!m

m = 0.4kg

To = 2 [2. L alall gl My 2N e dom 5

el 200l sl sgiiol 58 o Yol g 8ol oyl




a.ﬁl_-:.ojl ﬂjqﬂ!]
2021 Jij)

m .._Juj_..:,ﬂ :Jlﬂrﬂ
e el Jltlglll

—

mqj_;.ll
0530315[342 2214115!

O,-moﬂ U I‘

l..a’-j.-" l‘:u"ﬂﬂ (I

N—
—

=2%) Ylaa e ,,.w.u&..n 38 2 callim ol oyt (11

s Spe 3 Bl abzl) W1y oS syl oy e (B

« plal 2 oy Tl ol 2zl W sl oldl] izl (2

P Jladl 2l pas gl X = 02 3lall Sy 3
0=16x 10~ cos (Zm: —E)
3
cos (Znt —=]=0
cos (Zn't —-3-) = C0S (: 4 n'fi')
2nt —§=%+ K
byl gy L ymziy izt e (1) 255

5

1

":3.1::1‘_,:‘.:.'

¥
]
:r.:.- b

X = Xpay cOS(yt + @)
@, Wy , Xmax Sl epns

Xmar = 16 % 107%m

Xmae = 16cm =

Fd14 2T

Wo =—==— = 2nrad.s™"
o
X _
{I“r}‘;‘rﬁh—?}illﬁ!]“}u E=D X =—= F_L:Jll:_.tj.:lull’;]n..:!._:-
X _ oy +1;-rmf
> * = Xynax COS P = COSP =329 &

—-;rm:f

V= Q) = —@oXpar Sin(wpt + P) : 1e, N &L
eyl ol eadl gyt ogas
UV=—wyAma Sinip >0

g dopdl Lo O 405 )50

= 1= r.1|‘ » U = =y, _,_,:In( ) < ﬂ'{i.:.’h s, 01 J.l‘) I

“rad o 0 = — g g 30N (—?) >0 (‘.'-.*.'r' it u".l") Jad

Lt JSCY 2oty o5 e

P —-
‘- ]

¥ =16%10"7 cos (ert —E) m

l

L= 0l

B

sl ulgill |

(nf=10= a) (hff = —I‘TLI) bﬁf‘_u_,llﬂm d}n—ul_" d-.li_ht]u.ﬂ' [JmuL&Hlm]pJ:ﬁ:ﬁliQEﬂ LISTQ.I

e —

ﬁléé.g! JL. JP‘J“ —li‘ M "-.--ﬂ-"l-—-l Tt (2
m’ bl AN AN LIl Ty
=L r' dlao ,_,.:.u,.-m s

Ty = EH‘JHF
Yoo Iy = o Iy + 25 Ly,
pica ly = lasc + Md*
© janly = ML + M= =S| ly = s ML
% rlll. .
LSy =mT” = 25, = m'l

1 ﬁ
A Iy = ;m.: +m'l’ =

, [1 \
Ao, = L7 (;.'-f+m')

ST h G A e des Sudm Adaie e (1

’ I'
——
Tn .-.IT nﬂd

(cor0 )

d=§:d= EE CpanslD
( Pt aeg -
h:-]—: { —— I‘!‘:;mbl

WSl
©aNa)  (©ara) 4, n
T - M=+mL
d = Ymr - M. T +m. ni 2 g =23
Iim M+mt M4+m

m, = l'+m'\:mil..¢ e

(---.f d.mi__) t""dhl-
oLl el 3 dll{.-:u.lij

oSd M = 02T Ay GLI c3K3| ©

3\:—‘-*’:«:0:"1#!1— m'L*

L

mi—-‘-"m

[
BN O [od ) ctle Joss M = m' sty

Lt el ot stangJl 2547 ogas

i 200 b8l Lo Yol=2 ploiglp st a3




s S

 da= o."ﬁjqa” s
2021 ,bjwl)

: ﬂbﬂl:_,luﬂr.\_;u]ﬁnn Qlﬂﬂlm
|  alglidl bluglly

e m— i

3ol qﬂ:qbloﬂﬁmmhé‘
0930825042.2214 115

_th“ﬁwahwdpﬁlﬂﬂldatd_ 7
My Aabidi A58 Aaal) Ul Gag g Aphali A8 g glall Lgh b

(ML =0 Iy, =0 ) &l o
L
o Ty =31y Ulas 032 dad My pudy

Ty =%¢l"1 diluso e dmd My

v L
T'--
[ Uar Iy = Iy + WS Ty = mﬁ +mir? =5
Ty = 2 [ | ~
i _ s Iy = = ML? +m'T
b, = I +lamy +lgm, -’-"-?'r-:’fa st T T
Fi=ry==
—— 2 2 - ; _ f_E L
ht.t..- 0+mmn®+myn 4= T Mremer r=0.r _E _ome
a : - B 15T M+nv
I, =m-~ Lol =B Lm M+mu :
fae T T T4 't me) [ = M+ m'|: Ml pasd
My, = F-f'j,_ +my b Ml s |‘"3 \5]" J.a.‘lu.! uLw_” Lals slazy]l f"-’_'l'ﬂ U"'-"_‘}-"'
{E-I' mz """"I'] (ﬂ‘; my ....] B
q=2Zmr_m. f -m. & 4 & l_],an[:--Jl Jg.dl i3s3 logalg (le-l' d, m)
Im MMy +my o ¥ .
LT
; A mal, .
“ ‘~._. NS e, . : "
o8 e JoaS, ! | by 3llaal TR T 25 ki M e d s
2 2 —a, — , . s
— = 2 ———s|d = =[] ad
L,al::.ﬂ_,_g.dl 5’-‘&[&‘3—“—’5 (1]_,_-..]' d. mil-.--) M+mt 2M (- | 2

Hﬂaﬁﬁdpmmhm,iu (3
ml I - W

r’ =§¢‘=r' dles 0 ,_-,n.l.-..rm'&..iﬁ

Tu=2ﬂ

rrryri

11 uH-l-".'l—-lry
J.L...,-I -——ML +m—=> JJ...,-fﬁ ==-ML

m, Asbii ALS LA Wb day m, by AlS Whala
(M, =0 In, =0):2Dilest
T1 =%¢r1 ﬂi—lﬂ &F%Jnllg’;

r, = L1 Blaso eaaim;

fﬁ =U+m1r1 + M,y ?
.
sy L?o|] —L’("—l'+nh)
Iﬂh—m17+m; A, p
mu_‘__ﬁ-MJL_+m1+m; TNl pas
—Lmr _ Mafatimly d s
T Ym m_l._,_+m1+m=' -

P*’ul&]-ﬁ-'h’d‘-—»]'.ﬁm

_.#-“li-bhﬁ M*ﬁwg‘-*.ggé&&'m"-_hj‘_d’: (S
IJI;;__unquj)hLﬂdMLmlm‘*ﬂ'mdl‘dl
(M, =0 Iy, =0 ): a2t Lo

- _-¢ ri dileso LP‘J"‘HIIE:"‘_P

z—-—"'{: s H!—lﬂ ‘:p.ﬁ..l.lulﬂz

|
O

‘rﬂ. = 'f:-.f.-; +}ﬂn:1 Jﬂ.m: -"EL-?'*:-—-"IE el

T
L2
: zk (n=n=3
Iﬂh =L ml:t Hl;f'z\ \ S
B 1O = Z(ny + 4my)
61" \ S\ %\ :
= M:id?- ™, Z/in;‘\’fg\ \u,..u
_ mT' .ﬁ'lﬂ:ri- ,“d \ -
\-"Em ‘?m,.f.‘i‘mtfﬁ‘: !

WLih 20al st soiiofl sl sle Yol plelol gy




1 - = =y - —
e

|dmﬁo"nmﬂ“ Ryt .aaﬂl '-éjﬂ:.ﬁiﬁl;nl“'. | ajquﬂ ms’:uollum'm' o
2021l il Jleghts 0530825042 2214115,

o ol ol gl Lol 2o ptydlluel

s 215 LEJ Gulp )y (g = £00g) 2045 205 L)l (5l p dwes (L = 1m) 201 e Lilnza Lo o B 1 25 |
(w* = 10) lgiaa ;_rlJlijlu,—-“h(‘faj;nquJnt,_]PJ tJJ.J,.l lilnu (m, = Eﬁﬂg)

(M. =0 I, =0 ):dTayaite. my = 600g X 107 = 6% 10™! =<kg . my=400g X 107! =4 x 10! —--ky

e o o i

- sl 18g) lgall ol Ll Jole ool (2 22l Byedoo ghilsaal y9 ! (1 |
I

= !'_'t

h:.—-._JTu - Tni..-os;\.-l Tﬂ = 2n mgd

- I = lae F lamy F lamy? doz e ly Groend

2m w —

Iﬂ'l-'..- =0 I'lelz + m:r;z
1 '..1

=2 J-::-‘E=1 Iy --rrr;f-+m17-(m,+m-_.)-—
f = .i.{j. l_—_—}:—_ =-kgm |
ol s =D -i.-L; = 15 [ = '_:'. e ("’ "')‘ = '

: - ! J...::H_,'_. b, }m;-ﬂ+-—+%= |n‘,_'_=ﬁ-=1k
':‘i""JIIHf1:JlJfLyI;u’ Lr = Z.EL”I) o _Emr  myrneeryrny ."-'l"'i """:El
= - Em =12 llJ__ﬂ-Hl-llr'l': ml:.-
. Yy
gttt Rias S =ld=—m "
' 1 19 12 10 |
|
Ta = Errjmr 2 Hi:ﬁ Ty = m5ecipdl J5 jossd :
12 ¢
- -U'ﬂ'h.r'm-‘-'-i-"'.rﬂ.if'mrmj.Js‘t“m"ﬁcijmﬂwJ'ﬁﬁ (3 :
F’JPU1 o's! E;"!r‘h.llr‘w Orees Ly BTG el (€ ;.u'.}-n t-'j‘l-’_:b‘ oo 1951 220 U sam I ADdal] gz (2 ||
| (l'..lj = Z'\. rﬂd.j ! ) u1l._l l‘,....,:.l ._,,_.;-I {"m g - ﬁu J 1UJL[-.JHIFJI’IPU| f
I w=2y2rad s _—if.:. =7 | Ozx = 60 —""“d w =1 E
SPRPIIN & CE-THAL POSCRRE S 5 \ B § L_-dem‘i..i.ﬂ:]-l.ljni&.'n; l
| 0= 0_,, Jus "Ji,'r'.;;?l‘;—._;:b‘-fﬁ;l-’-' J"}H :_,r!l 0= 0., Jigt I_,J-l..-..f.l...-..l Vag oo oy &S5 Lol : J;:I'I&..JJI ',
0= 0 5ol 9,00 an! i aosy! = nlUu_.. st )z N gyt |
Lw L‘ by s\ AEy |
A l-:l .
"F/+H’-~f.,—!;/ k ,...4""'# Ir---E.,}’ +
I J‘-—-] d_-..u.nﬂ i.-..— "'"J"HJ" 0 h._‘l:lr -lr-r-*.-hl- N -._....... s 1D u !
| A T |
e -—E'.r:rr-gh——f.u 9 lfr',.; t*-‘:-mgh-#.l'.m |
h=d(l - cosf,..,) = mgd(l —cos0,,,,) —é [sw? L "’“"“’"ﬂr"* \Fﬂu- T |
;l' el 21407
(1 =cosf.,,) =*_:Fc3 €050pq, = 1 = i—

| P
| Ly -l.l.. " e .-llf l'_r_ m._..-__ﬁ"l..._..!..n.-ﬂ
|

(1'_1=-igm=,d-- mjm____=lkg)
! w=22rad.s7' = f = H.._,..'r‘,.i'-"_;.-

l@ﬁdﬁmﬂdﬁgl-!oléelﬂolgpp |

C ————




dai2oll5p0all

- 2021 Lpall L alolili Jilwglly

2ol wils uagll olac]

- diguill Bodloll iy
' 0930825042_2214115)

Oraakall opolsS GL iyl s o5y (K = D,lm.H.rud"j d&qﬁJﬁi:JddLghiﬂawhﬂd,mﬁuﬁb 4

rogllely (7% = 10)2ky0 Lo 30 12455 (¢ = 0) Lasll 5 23001 2y 590 {5359 (607) 2yalps B ilss ay o0 gL iy (M = M, = 509)

plal] L2 pa M3 (gl JUaal) i) gl iz (B

ol laggs sl (2

_ 0=0pqccos(wot + P)
Q‘J ¢ mﬂl ' ﬂmn.r "'"""'f."':”t:':“.“.':

2m 2 —
Wy =—=—3|w,=2rad.s™!
‘.l".; T

Lol depe )93 =550 = By = % rad
O0=40pox + =0 Hadlbyd up ol
Lilaz) 22 ps 83 =85 +0 0y = 0103,COSP = cOST =1 =

¢=0

11} - .

8 = Tcos 2t (rad) [ plal JSaIl colytl 03 o

HMIlTuup1p3 U =ETEII g,!}“ﬂlhaeh,&hﬂl““ltr-ﬁl (c
SBuze 251

Ep =2k0% =2x 107 x = = L ; 21601 51|

Sl G v LS 25U

e Ep'{*E][ = Ir'.'l =k - Ep

Ey = $k030, —3k0?

i_;_,igk;__ﬂ....:.c._'m..z
EH=E_EP
EPJEI‘:FE‘:'-‘EE!

my=m;=50g=5x10"%kg , K=10"'m.N.rad=?

= s
TD—ZTTJ;

+ 2lym,
P

L
==y x

hh, = 2rmyn? h, =2m7

Iy =§:u:1n" kg.m?

e

: 10-1!
T,=ZH,J’LT= 2rrﬁ=2:r§=: Ty =msec

} "I-IL‘" | I’E | . |=;le| Th s wisl yaall l,.il:.L.;_mi L]

ly, =2%5%107x3=

e

L2 L
A - ZI'TI-I— Ju
. :;h[”r'ﬁm -p? Tuz __’_ 4ﬂ.2 : _.4 — L - -

e - k=210 BT | K> 4m*(2m,)

O k=3 > ' 4 :

<N . .' Et =%:'[ ln-t %-—% " 5 L - ::*T-ﬂ
- m(2m,)

E, 7]

()33 29%; 43 gt gy 3 LY gyl )l sl (e
BT 43315 poy pa (0 = =% rad)

‘_f = _EIJ",:{:P‘
o7 . = -2
{a=-—9+« -‘ 20t =rrrud. s

L9 5l o pngs GLI 590 Lind 2ppf eyl s ol (d

W = —wolpa e Sin(wot + @) : Yyl 221 b
7 " > .
I = T" = 7500 oyl @Sy UL J3X1 4000l ot e

= @ =-2xZsin(2 XZ+0) =

" -—
w=-2.srad.s™!

Jlais (l-z - ff-) A (L =1L Walent s ) et L o (O
N .J-LH' cpj-“_g-ﬁ'ﬂmhh‘h.du* ";’I-?"" leiazis e L0
s sl el

205 el e e inds Sl el Jyb S (D
& R RENLRVEES )

Lz - 21-1 L‘l‘,.'l




y Ih‘uﬁjl | 4 ‘- 1 -_.. L l dl.b"ﬂ.“ thuu“'l

mt'm"ﬂ-qrm

‘_m'l \_pljﬂn.“ .Jlﬂtll '—;H_

l::;Ul" dlflqnloll"

* 0930825042, 2214115

]
i .
.,-4_
¥

=I0N)

Tl \,Lulc;ﬂl Lgajondmﬂulgﬂl ;3,,,:,3]@1[%1\

- [ ]
Lhe L
1

6o (Je 2B g g dpyzan e gogae B oo S48 50em

o o) 3K (7= E-‘"‘) S b it o ot S B ol T (4 I
FFLS u_,ﬂq]l_’fﬂ: ‘.I.ﬂ'] (rﬂ'ﬁ: = -mr‘) l_-];‘g- ul_}ll el i uj‘Jl -'-I.mm Ns ﬁ“d.l Ml.hﬂ lg,,.u (190 JS'_..'IJ_‘ (ﬁﬂ‘) sl ,‘J_,iLJl W)lys pisg oe u.jlﬁ H'J’l

....,1,.,. LA gl ase oyil) 2ygfil Ao pul) Bssomy)l 233 gizd (2

¢ dilllee 550 Lbsdl 2oyl oty lznd

52800 el ygal) sl (1

7

x10|1=-=
—'[— '\,-' Z\J =‘? L,'.-,JI:L:-,...II W = 2rrad.s”
Vg
d |
“I._.Fln.idl iepdiv = Wr = 2n ;,..;; = |v =§ m.s_l

sy e ASpdl Bl k5 3bs

e Ul (3 L3Nl Ly yg0 455 Aand 1 Jgil gl
0 =0 Jglall japall isd : SWI gyl

LW, = BEx

E+1"VITJ = Ekr—%x'
sl ey 8 0

Jizs Y byl 2 L33 ey 5
H’ﬁl = ER
mgh = %ldml
h = d[1 - cos0pqy]
mgh = l."ﬂmz
w? = ‘_'"Lh. .;} w Jlr 1q¢ i'[‘l---{':lutur:i..1 el
3 e Y
(Iﬁ-=imr2£":'_rd._ ) deln....ll-u.uﬂ’jfj .'I-.'l-l.p
1D | [1-eaio, ]
ar?™S fa W dmgr|1=eoel
,’: ™ \ : ) = \[ g :
nE N "‘: ;mrl

(825 Blaws 3,4 M1 Lla3)1) Omox = 60° = Trad > 0,24 rad
A * F:_-_.SJI Slal 3.".1-.! _;_5.1" :i,:._S oilaw

) 0, .2
ipS Ty = byaooT [1 + '1':—]
1
: .
m; 72 Bl wlandl o sl Gl i

Tu,=2ﬂ.'

}:ﬁ!hfﬁ=fﬂfﬂ' +md1
d=r
Iﬂ—-mr2+mr =>|I =-mr‘

Zmr?
Tn—zq‘;fm TE—ZJ__ ,J'x'

,J.SE :rﬂluh..l.lu-,nﬂ =1 50C) 1 5pdall @bl Uy yall ||

154

I'I! : "
Tn—l 1-I—L—-1+ =" = |Ty = — sec
TTRRETYRETY 144

e ,Lm_,g,,allumgrﬁ.,m.,;_h_e_..nmml St |
i Iﬂ;,::—kgm négtgﬂa.ﬁ‘

Te 'i KF_I'I KE R fuc ol o ||
b

m=3kg| = ]

-

- 2
fn,-'c—;m" =

-
-ir

05 e B 25 g 5 Ay () Loyl B Byl (1) 2o 1S ] oo (0 205 g o5 (B

ool 19 gl Lol oli] Jobo n! (2

b Ty = Ty S)a

21 ==

g

1 = 2 |=
10
2L =1
7 1
wﬂ’EPJr:;

=1
=1L =<m

lid 250l iliofoflalid Hle Yol plaiglia i




e — - = = = [

E aatﬂﬁ;?a]l T acnly,
021-1[].&“ ! L"L..;q‘-lﬂl II‘!L‘.;"I

- —ﬂ---—h—l- il — — i gy el Wy el g

B =2 s “memﬂaﬁﬂuwhrmw'ﬂ:wm)H:'Jh#q':‘l-"ﬂ)'ﬁ&sﬁﬁwiﬂw (3
O >0, 24 rml‘ ol lile Opar 3y}l 2l Lod vpane! .JM sl

uuln ,,jl]ﬂ(\]‘“ .'.H':.‘

e B  —— —— . —— ] —

e ——

Gl qum
sk, 09308290945 1214115! |

= s WSl

ro—

——

d = -ﬁlh r:-ll —rnsﬂmmn

a
=-III"
f_g :1 ‘

pd

_r-"l

(+) Bt 3 .u-," JS Gagnl

1‘=fd.r=:~nl=5==- )

b}
2mg = [1 = c0s0pq,] = mmr’ d
....=
grll — cosbpal = -1" = [1- msﬂmu] = nr
3 an?
| [1=cosOne] = ’F-':
l = cos0pae =12 co50pay =0210,,4 = rnd

aiy ot 18 B 24yl 31
Oy JUsell g 2002l 2e ps g0 55 AU : JyJ! ey
0 =0 Jpladb ;9,01 dasd : JUI gyl

wa.-: = AE,

ﬁ + “"w - Eh "%!{
L5lazl depes 99 |

Wg = E;

(*)
h=d[1 - cos0,,.]

my, = 2m {2l aa) Gl 5l b oy jga)l Js isb

e e

0 =

I

—

Jizs Y b, 36 a0

mgh = %I&m‘

] o PV T EPPRYY 7 Y X P 8 = o e 5 1y 555 5 s 5350 con o 3Lty il T 3 (C
(n.l = 1“) I.ﬂ. c= n 01 kﬂ m: L-u:-nd}l- U-ljﬂ“ll JJiL:r_,: l:'l"""'hl‘;l.liTﬂ = 4 ser ﬂl—;ﬂum,.llrl‘n'ﬂ JMQIdJ:

.,w1&wm1¢,;|dmwglgui =) (2

_:‘-l.uﬂdr w-" Ve 3= ol Lle u-.rﬂ'i-lﬁ'l..a sl (1

-\h‘i

Iy = —-mr 85,8 [

ﬂ ﬂmnrcﬂ&-{fl'ur + q]')
P, Wy , Opge sl s
“ <o im _ In

S —— =-' =1
Wy batraind [ rad.s ‘

[a_,p _..-.;}...:-,aw.Lulell:..ﬂ + U,..u = it rad
(6 =§rnd bgd @y s 0 = wrad ks Al 0 = 21 rad lS'3,0)
t=0

Ll depow 1990 L5 +0pax

——

v 0 = +0p a0 203l byt 00 @ (pas
= OpaxCOSP D cos@=1=2|g =0

Lﬁ = ncnsg-t( rad)| plal S8L colydl o3 oam

fﬂ=%mr2‘:uhﬂiwlffuﬂdeIgﬁi
m=21 Iy= 1n-=kgm , r==m
N fﬂ—zmr
2ot 1 -2_1
= 10 —zmaﬁzblﬂ -
=|m =72 x 10 %kg

(8 = —Zrad) g syge sl jill oll glsll sl (4

(Weyh) ol | it 2l eyl el (3

=7

a=—wi.t

=0 = 5-— rad,.s™

Wrmar = Wobinay
n® 10

2 2
Wmae = 5 rad. s“|

m
.r‘-.,:":"—

/:QK\

N

Ll pag b syl is yoyill LSS Bl sl (6

] Lj

e.u...JiJm_Jd:l...i.......l 5

E=Ex ©E,=0 <0 =0 31yl gog el ae: (1) 130

(1))
Ez-:;‘x 1072 x 25 =

E = E, == ,o*

= Wnay = 5 rad.s™}

E=125x10"%)

E = 2K67qr : 1SS Bl 305 2) 321

E=-:;x25:<10'3 X T2 =

E=125x10"?)|

nld apal uhiigigllali o Yol glaisll pi g



- “a0alGuls Guaollalac] - T aioul e atsll duluigg

AT
2{121.]@.;]! T gt calshidl Dl - ' 0930825042- 2‘114:11
T Ll _Lal J.lgm
L watidee s (‘_a“:.rj.;_,g_...z;._,.;_.{; Ifﬂldshﬁl:i-hﬁhh(lﬂﬂzz)Wwiﬁmhﬂlﬁw‘ﬁm
:1_5'.\:._11 Aoyl (149 Eﬁj{ gy ﬂ-ﬂ'JJ}‘ | I.’_tj'_,]' t-'aj O U"IIJ':JI {An Eu]
e gy Aid gl 5,50 AL 2yl 30l 2D praizal (2 2ol Ji 28 dd @S 6K b ol 138 593 o] (1
205 ams] o3 ( = V10) (g=10m/s?)
: eyl (o 25! B 255 Guls "i =60 w©=0
0 =0, t_-.’“g-‘:_:gh;f] a‘f{;j-‘ﬁﬁwidjm P.Julj iJ.-.ILun" ole)| Hh:;gﬂlul—au*.“j r_,ui)...fh.-ﬂ ]Lp
0 = 0 Jg3Lalls ya,0)) akssd : SI1 5S)l Sladl Jal a jgall g6 3 dsgsd
Y Wi =0DEy T =znf sz_ 2(5) 2 5pnite ol Wby 5yl
W+ W = B G, L 7
. ) : ’ '=T[1+"""“]-; | elandl S 00l a5
b J 5 JEY) aalei Y0 28lan) 2y 900 0 To =To | Nl rl o9l g
mgh = %mu’ To' =2 [1 +}‘1 .
it = L1 = c080pqy] "
mglL[1 — cos0,,,.] = %mu‘- e Tﬂ =2 [1 TIn
= ZyL|1 — cosOmax] " “‘-. f *'__H\ To = 2[:’:: —|=2X :::
V= '\{EQLI = fﬂsﬂrﬁﬂ.‘tl ' : \'1‘ I_.' .4': .I.' .‘] : % ‘ ™ = E = 2. 1.1.(5;:,:)'
v = JZ.’lﬁ.l. (1;-%) =10 =2|v=almns )| * * ¢ L ,'1 y 7 ) H‘*---
ol s It = 1M 250 (8] gz J) 550 Ll L) i e (4| sl s ,_]_,:LJL-_,”.JI:LEJJLJI_F,J Boaouy| Adall pusizl 3
e._rl'_,-"h.-e.n.]?'y'ull Ly_,.ljl&ajl ‘lg:rjl&-_IJU| gﬂ‘}“ V. a ‘“." O\ I-I»-b:-'
s gllanlly 2313 250 33 1535 O 2y dsju i Nagd”
| Jsladl )l 2650 e 5.3 2 k] o, m-unnt = ey ‘ * LGBl e |
& ,...,_,nu.“.s',,n L) L_,]uL,,Jm T -T"-"]'.:*ﬁ 33y IV 5,501 J2 353 u-':-ll 55 wy&-ﬂ Loy lll dr"” f
a8 = Emﬂ'.t t-ﬂj.”u:lp.rl.l.-.t'l ll:J.-.i 13 ills:’l:d—'ﬂj l_],&' ol .T; .I-! "L'.F"Jll.'l’ J"‘"“'L"'?I &lall IJ"‘LU
8 = 0 Js3Lalls yo,e)) &lasd: d-m | ¥ 4 _.Ef =m.d |
zi’vﬁ_ﬂ'ﬁﬂ W+T=m.d
g+ Wa =Ex g, EEY (,.me'l T Jal e 3l il Ll |
Q) JS 3 JUEsY) aales Y0 20sz) 2oy gy O \1—' -W+T=m.a,
) Bl g Ll e Ll i

1
mgh =;|rm='z

v = 2gh=>v=./2gh

p=vZx10x 1 = 2VSm.5"!

T =w+ma,

0 ylzs] b
h=L[1-=cos8pa] >h=L— Lcasﬂmu
= C050max =?= 11—‘- 0=,y = —rud

i a0nl il sosiolslid e Yol pleiol o ol




&mﬁolltuq ~aoaluuli Jujaslliolas] B Y )
2020 gall ' alolill Suglly .. 0930825042.2214115

gl 102, Autigboliseg 141 ¢ jd][mo][

: ixi-ﬂ-yble-’:-('f 4ﬂcrn}!.iL_41.¢,.nuL,:(C':.,Ez}bhuugmw1yu¢4bww@$hr&wdlgjllgjmqie.j (A'
| Bty Y (2= IAJMLQHSLL_!,.),QUILH.JI@,{!: 3..4)muw_,ul_!;a'lMIQI#JEJ.QHLJIJ..:‘{QM«I

lWab Taty £a K834 ( L'=16mm) dyb oMy 2001 0a) 320 (4 (C) Wzl epasldl e grall sl Jil B2 o] (1

o)l gsiun 3 mstiyll 038 pisiy ( r=8m ) i duai L=16cm il a3 Ty
1= 2 X 10724 Ga )13 sy gmabilita)] d =40 x 102(m) I, = 3(4) 1, = 1(A)

L'=16n(m*) I= % X 107%(A) r=8x10"2(m) “,.,L‘-'ﬂ--!" P>
Lntigll Sa S lizl emabliagl il Bat s 2 1}
-z NI
s el gk L B=4n X107 _
=N.2 DAY Nl e | L B N
T ZNTiselyl L bas Nl 2ae ..\
N =167 — = 100
ZMXEX10
B =41 x 107 :“ﬂ_ X102 =2x 10'5:."
Y1 5l bt ol Lle 2atigll S0 5 L......LLL. B3] Gy} 2ygly o ome] ' B=B, +B, I
B" L — E » 1“—51"‘4-“-’5“ UA-LL.LJI M (i LJ.ndL')- u-:hg.lh u.-.-.-us.l.ﬂ_l LHN;J#I_’ELJ.ALI- L}':'El" BE W) L‘Jj
By ol grbolian)) Jiad) Za sl 5,31 dl5 L1 sl ] fr T 1 e
. ; ; . | -7 !
By ﬁ.._,‘flummwmlﬂfwmuul Syl s | S/ B=2X10 ?Ell-zmu "E‘t;-
gl =, - . -7
N BﬂﬂwLﬁﬁﬁmhﬂj / ’ B_Hm (I, = 1,)

o tauﬂ_—'g-zzﬂn-s—l g2 | Bu Y ity e Janiy B = 20 [ 1) = 2x1074(7)

20x10™3
fnp  2x10-5

-.J.L..;,lmhﬂ_,l::;j.-,_,ﬂ:_,l::..!,h..?utnlq,_hlgﬂhr.}HIhf.llsl c ”""'"’l‘“‘““‘t’rml:"oiuuﬂhwiwln- (2

- 2asly i .,J.:.Jlu.nm... | oS
l.aul I Ld' iJQE Lﬂ-—:J ALz olil B & 3 'E; ral“’ti :
jJ :H Lf ; dAE . rﬂHWI;?1=:LJ!:11 ‘ﬂEJL,lE:fﬂli 1
.;,u,ulm,: el S #-Hz-ﬂz—ﬂbu_uluﬂml_.l&,.,m
' T dasly ik ool s N' 3 el By =B, «% "
N Ol e 0w N = 10038 29l o lall s0e leg—?fl__leﬂ—?;i ;'.l:-';lc:h
1 2 1 (k2
| e A I A -1 5 ARBEET
V= Gul ol s 2r' T 8x107 T 204kl 2 < d=d,+d;d=d—d, |, ﬂh
N 100 = A eay S 2 =h(d—-dy)
.:.-LE.LH:..;;=F=;=51L_L ‘ J}E
oa A 40 em ol o s 2o cila e B 2atig)] Jobs pins . lady = hd = 1;d, ==*Izﬁ’1 +hd, = 1d
et 60° Lagtigl spme g4 el e s pB ] i o« 2020 dy (I, + Iﬂl—uacf H%u[:fﬁ )
& ool bl ey il U5 e Il QL] e nnolid )l i) =/ \ 2+
‘ (167 = 50) Zagtill 15 ple sce. AL oo gl ymolitll 330 203 3x40X105 ’\_ k
®=NBScosa : mbliadl ol ol v Eﬁjfﬂfyﬂ
—=
N-...I;L =104 , Ei,._:., = 2% 10°5T , @ = 60° . d*' —j—3?}{ ].D; hm ;—:EH-'HJ
= _ & . | L‘- — 1:..--. |
r=4x10"meoS=mr2=16rx 10 "m2=50x10"‘m2 | " 4" @.___‘EJL_TL:ET:

® =N B S cosa N A

1
¢=1nxlen-5><su:-:1u-1x5¢ ® =5%10"° Weber
kUil Gial a3 3 Jealall sl

Ab=9,—d = Ad =N B,S cosa— N B.S cosa
Lig, @ Bire, =02, =5x1075 Weber ai gl L5 35 5
Iz, =02 By, =00 @, ) =0 inl)l i hine

‘ AP =, —¢' =0—-5x10"° = -5 x 10~° Weber
= a=0 Hfligunaljnm.ﬂ hilq]h,iah-qul aba-Hla

S e

7 1x365%1072

Sigeio
3 :.L-""'.."'.!tﬁ. '.fp’

i 200, st soiiolBlb Ll Yot plsigllp i




_“a"'“aiﬁ:]" EEIREA

ST oAl Galli ipaelolas] T '.. LSl %,
2021 il T dolidl Jilueel!) e 0930513042 2214115

: _J_[JJILE[&JPJ! o (B =0.057) d.'i.lb_,u."’l l.fj-‘-'-" ij‘jd f\-t‘-‘—#q"] qwl'“-‘ Jia- s =3 F—'M "ljllu d.l....u_,u-’:'l uldﬂ,'u.hihﬂﬁ1 (4 d.r-u (.ﬂ' |
: (rr: Bx10-2mmS=mr2=647rx 107 =200X10"" =2x 10" mij (64 = 200) _,L..ch (1= fJ.E'A}ﬂ.\.:.LL_qu’ |

gt Gilod] ooy a1 38y Laste Lol 401 oy 5l a6 oo (2
Fooa ()l Vo 3

eI o] Al S 3 5500 Lusada g€ Lomgoiall i ann! (1

W=120=1{(¢; — 1) : isloygSh Lrgo5)l Jas
W = INBS(COSa, — COSa,)
Y] g g3 Jadl bgha (Gl pgll)
@z = 0 ghesllany iiua Gy
W=100x5x10"? x2 X 107 x 5 x 10~2(1 - 0)
W =5x10"?%|

HI‘-‘-I

N=100 1=05(d) B=5%x10"°T

=Nl S B.SING :imloyS)l Log550)l pje
=100x5x1071x2X 107" x5 X 1072 X SinZ
| Iy =5 10-2(m. N)

6 =e60° ’-.':‘.i-: ppoatasia J1 353l A 2 g3l i cnmrk i S
=90° - 60° = 30° josxi [ = NISB.Sina

S,

LUl Jinl byt 5ler 1631 (gama 0352 S K=8 X107 mNrad 1) 45 =B Jl J5 2y Golad] 2l iy LA g (C
m1 o3 UJJ5'| gmabla JI Sl 3 Lo ..L,L,ll 30 23 gzl 3l by n B3 ( ) 12 233 Sy _,,1.:( ﬂEmA ) ks )L dad s ||
y Azl &-.:yli.l J.l.-." Sl s el daate e L) LJJ—‘ s <la 10 ookl -I.-JL-.-:- nl-j.l-.ig, ,{111[:.” u-l'--l-n-“ =l A3

0' =7J je=i

- ,_-—-—I
P O v
-7 —2 _._'
g’ = 100%5x10 :f:ﬂ:hﬂ ADx10 ﬂlﬂ;_m_j[md}

0' _mwuiulwwluuu S ¥

Fi *
¥ rnd

| ".E ’=—=-—~1 25==

K=0x10""(mNrad™) [=8BX lﬂ"xlﬂ's—ﬂxlﬂ‘*(ﬂ]
' B =5x107%(T)

f oy O3 ] il pras
'I ,‘I | -I r"-lj Jﬂﬂ = NISEG.5(na :-_-—-_-J-_,-I'SJ! i.!-j.‘lj,.Ji rjl-'r'.
T ==k (il ) Jaill T gage piee.
P T T T P RETIS (SRR ||
‘ ff /;‘/ _ LF=0
£/ R+ =0
NISBSine— k0" =0

g —
l 1
| R
o)
[
='=.IE
13
| &
]
|
|

K" —H -
= |K'=8X% Iﬂ'E{m. N.rad™?)

L

= Y ot e e '____T_E’__.__ H.'_- ‘_—_'—'— '- -
),:.ﬂl.JI aufly = Xr .“ -

¥ NISBSina = k@'
= ====r==} W a+6' =35
N B N el = sina = cosf@’

- & S NISErnsﬂ*-kﬂ'

il ‘;__ l;.'!. f _‘____-_.

4] Dt o .,..-..- L5l; cost =1
» ) = et NISB = ke

Ty 528 3 + PULE i J] A oy G oG] Jadl Byl a5t 3 U 3 33 S0l 225 5 4 ] By oz (D
L )l IV 22 el 4,480 1aSy ( R = 402) U1 el Luglin =S8 13 oyl Ll Bass ] (0.5'5) }‘_]:.ls.( g

rad) Lyl ql 43La)] yaoeal

g=iAt=5x10"*%x05=25%x10"°C

sl Sty Ji s pmdolid o forlf 515 sl 1 = 50 LoLisf

B, ..
H===B =uB=50x5x10"" o [B, =25T |
| 2 ' J : >
5ylal) 201 Lagl

Jale Qs 81yl sy s o il el g N S e 57 8L |

(2200) Dl ells SUile | uda “Jli_,l.:.ll Jog azs

S > 3 NSO 17| P VYN o
i,-ung _‘g.u) d.-.-.n.l_,:-J| iLJ.&gli!T:”
__ NBS(cosaz-cosa,)

At

x1 D_Eu[u-‘l]
EOasx10TIN

, . £ A 641 %103 = 02(¥/olt)
F & :",;:-z 2 A5 10X4)
Badoey)| A5l »Luzzls Wazyll 3o U2 318 Ll 5

nbith apal il sododlslid o Yol n




Taa=digpal
2021.pall

alolal

- — — = =

Ay e ynaall Al AT AL paal Byl a3 A Gt (2

Ay b Al
RTOUBTORCLAL R W PRV (R UGTOM 0 S SR
£ = Cpa SN ot cpladl el

2 =
w=2nf =2n X == drad.s™!

=100xSx107?%x2%x107%x107"' x4
=4x 107"V

I:"l"'li:I'IT

frn ax

F=4x10"1sin(4t)volt

spbadl Q2N St PNy ges

Tagal gl mpaolalnel T

(s B

sl e b AT i b 30 = 112, 308 g S0 i IS sy AN el o Ji33

Aol udadiol Gurde
0930225042 .2214115

W ——

T A a8 A Ly et gl basnat AR ey g (1
Tymppt g yrinalt G st 4y g
Ualt in pgay S SY° g gl B Llal” et
T = Nsllcosa
cbapas ay ol s ST Gy e S 0D ) yall ey e
on = {'-—' D =wml
D= NSRceoswt LaJ Gl s j oy

i d
rF = —FF' hﬁh@hﬂ‘ﬁ;ﬂlﬁﬂﬁ

F=NSBwsinot D G 4

sinot=1~&_ =NSBw RPECPIR-PY T &
Lyl ! Al Rzl 250 a1 B! g1 DMt smi T AMe  ogas

E= EmarSincat

ot At Balll (g padadl T S AR a3 Al eas) (4
(e rashliall Jiad) 205 Jugd) Ay
-~ E

TR,
EmaxSLNn i

f
- 4x10” sin(4t)

: il uh_;--'uH:.‘iL; BYLURST | R k|
l'= 10_1sfn(4-£‘)|/1

——
e

l:b?:

=

25l 5 400 Aad L 095 2N A0y V) GuiBalll e (3
A gdea ALEUN Y1 Ada il 4l )
Gl p2ai £ =0 D gl A giaa

4 x 10" 'sin(4t) =0
Sin(4t) = 0 = Sin(+4t) = Sin(rk)

4r=nk==-‘t=’—f'—”

0 = [t =0] :Js¥ plaai¥) dhal
] = |t :%ggc‘ Al Slaait ddaal

ik 200l aliioiiofl b Lo Yol ol o il




'1

re—T T T WY

- r L —r
A | L

i" Jlnquﬂ~ B Vs, _qgl | g .TJ]ESJI:&I””-'_ -':'; dionll SQgaisl dumig
[ 20214;,&:.“ L e and! iaolly & ey 0930325042 2214115

B T o = zﬂmn)!4.1.11-_1EZﬂngthLmﬁ:a‘ﬂo-:ﬁ-Jld'M‘“ﬁﬂ“‘Mﬂ““uﬂw"""“"ﬂ"

(m= gﬂxii}':kg_ I=10A" L Zﬂxiﬂ'im)[lﬂﬂ)ﬁul“ju_,tul_;hﬂuiﬁ- GEJIJHJ’#’FPE‘HM

-.sugrﬁwlwﬁﬂlwamfuﬁhmﬂw- (2 | Zaglon Zumadoyy S 50 a2 39S meblikal] Jill B2 e (1

1i el JB L2
MHWIJMU&HIMIL}’LHU‘*J’JIM J...r'l...llill:.u F=72W
{ sazull s5mal e g354e s falzl) ILBsin 0 = 2mg
T = t."":'bwl'-j'm"" t‘-""‘.ir:-“—-J' JeUb (E =7J].=I)

- -S| W | X RS TEN | g = 2ma _ 2%20%10~7x10 ~[B=2x10"'T
a::mém‘ﬁ La¥l el e sLaall )3 - T iLsing T 10x20x1072

izl ‘ & I UJ:;JT.J &= Bt ulas L.lh;hfu]al:#dlljinﬂh.hlhhnﬁ!ﬂl:':ﬂ.h

= = o ot IS RSl kb 4o (F = ILBsin @ : 3lall ;0 lyuoets 2umdsySI1 5431

FIRAC 1:-11“3 L F ‘M?Iumhﬁ:ﬁlw)iﬂln.&dlwrkJﬁljﬂ—! -

= [LBsin 0 : 0 = (IL;B) sz

F=10X20xX10"2x2x107" X1 =|F=4x10"'N

dwlm&lﬂu,’iulund-_,_,nlmhlleJlmeF - 1(5 oo i L gLl i 3 ,.JlL_.L);ﬂI-,mJ.n——-I 3

1iI - ..:.'I.rsc,nb_..-'l.:.ll L Lellaz Y
' EF 0:as1 Gl 25 2> W=T.0x ;i—LpSilasill Jae
R+F+W=0 v=""2 Ax = v.At

s XX’ Je LEYL | W=Fouat=4%10"1%x 107 :-:1|= W=4%10"2)

0 + (—Fcosa) + (+Wsina) = Aol AL dellaz Y|
--Fcusrr+Wsmrrp=n P_E_'“‘“’ == S 2% 10-2Wat
Fecosa = Wsina

' 4
ILB.sinZ .cos a« = mgsina | o HCo1 ygs Gl UJJ"‘“’-‘-JJ’I- J'u‘wﬁ—nd—-‘(‘}

(!_?J. ) L1 25 Goas dlersS 535 L5 0 20 208

SO Lkl e bk e bsger e 2l 2y GLI ol o3 e

| __mgsine _ 20x107°x10xsin30 - L.:.. > . _ ) 5
| I'= LEcosa znxin'fxlen"xcu.ﬂﬂ C2 g 2eymdl 03gn Ly du"u’;"uﬂrg' Jsob

| ] = 5:3:-—=: I=%A 533l J“‘u&“""’”""’h L’"f’ilu .J"L"“"J!Lj:"‘”r‘u Le glas-

5 - 328 Byl Olig 2SN i 5030l min L Slay F = eDAF dlsliae

m= ”-::::" (m =?Jj.='|),;LJiﬂ.ﬁ'El:;:uI-=.1L;”I:ﬂlml:.hqﬁ &l sl .___.Jl,_,jlm‘il.nﬂﬁ.}; o SbyeS L5 alyzs 5,1l
Gl s, qJJmeﬂﬁl 59i)l Lazss Syam |

T

ovs(0,4m.s7") mz.z...,u,_,._;t_nvumwwmm_ﬂ,uuymL,.:J,.:ieﬂ,,-ltﬁ;:uum@mu.gjui_nm(ﬁ
255 5a8) 2801 gl o) ol mnzall el Ba sl o (g2emd ] o8 2y ol 2230 S5 :5,....11 :,.JL._,L..: E.....:. “t_n Q..LLJ..J! g

g ladl Jall plasiy 1‘:-31_1 Ll S 551 g (Ll 35090 5 .'r’.-l LFJ"‘"\‘HJLJI oadS T u::!_,_... rr-'z’ —pﬁﬁ) als
ols AL cpny WD > 4’-'1—' £

Ar= ﬂ’ ™~

|é.5"‘-'h ﬂt -y

DG e Lidamy 8 g 501 235 Jlo s 2ale 22
U=E=HL‘U:IJ|.\11.._}_,LE U geeST 35 Ay

-at-'m;—--u-ﬂ.suuﬁwum-ﬂtaﬁmﬂ

I EI;TU 3|Vﬂft

‘TTL.J .L..:E'

3 _Agxiﬂi"‘ b

| :.L-zldL.n,B._.me.l u—s_ELﬁg

.- 1‘! .. I___ ",._-__‘

R"_“.--"’-‘Jh“maaﬂlth-ﬁu z==l s a1 3510

wlith 200l siliigligslid Ll Yol gloigl o i o




= lsjall | ’
2020l |Gln|.m.|[ J;uugn;

UTEN Qlar.:l

S fﬂt;dJ'”\_Jlﬁtzsdi:dc»"'-'ﬂﬂiilﬂm1 ;

0930825042-2214115] |

) 9

|l ol ”-'ﬂu-"-‘rahfﬂ?hﬁumﬂ ) sy Lyl a1 e L 3l
"J;rm,:... q_:.u.‘;u.l...,..n r_.Jl._,.nar. 2 cm) d,l- '_,u,y, ,_,..;t,,i
r"‘Jnt' ul..l'lqi_,lu'lljlmﬂi uh—hunﬂuﬂnﬂlﬂﬂb E——HI

:......,Lﬁsﬂl Baill :,:...-‘.......a-’l Iy IN'UI :..,tmﬂl LelhazaY .........-l {7 |

S 1 =0 : ghsall iledl by
FHE+=0 ()
i JS' b olgall sgoea 336 L3
r,,==d1.F
[p=o0cF (2)
rm=—'d1.w
sinﬂ:’=§§-= d, = oc.sin (@

G=- (ac. sin LT). W

==0 (1)

P=cd :23Lysdl dellazi)l
P=16x%x10"3x4x10"°
=|P =64 X 107°Wat
L

F Iw’___LBsmE dsaals ¢S] 340 Bals
F=4x10"3x20x10"2x2 X 107X sin-i

= [F = 16 x 10° ]
d.in-&[-...r‘_# z,,.-.,“ﬁ ) 1:_,-.1 us_,u;, ia_,i.:...,jl...ll 15-1;(8

L.,L.JI ey sl 23] E;.;..f u,un.n‘ 0. 4VuL.Jl i

[w=—oc.W.sin@ (3) Lezys3 ly
' () 532 (2),(1 e o ln o
u’ 3 3 )u’.&m _‘-' A3lea Jiz5 L AL a3 SV 2oy b domyomd A2
0 — oc. W’smﬂ+u:.F D, JEe<an Ax = v.At
I » ﬂx—ﬂ.ﬂrﬂ’ 3 .
Jmmumf*" = o, stnfr W as L.AX AS = L.v.At]: AS babaws eas
h oy \ H_.,,.__,,. F =Wsin@ 'ﬁq& Bﬂ.&' =:; Ap = B.L.v. ﬂt] radadl jaind
*,‘:-‘ ILEsin%= masin IE‘,-’— ‘f‘ iddayote 13U S 3S)oma 543 LS
AN =7Jj=d) 533l gl GLI 3l (ot 530501 3 f8 2 g 5,11 o] Lz
b ke in . v — 1
AT mcnd | ’=Ejf‘:fg U=e=Bly=h v=ﬁ_:a.:=.ﬁ..numﬂlasf..n
.‘H_t"'-._ f / 20x107* x10x10™" 4xi0—1 = -
" ! = 2x%10~%x10~1 = I — Iu A 2vV= lxlﬂxlﬂ'l : 41'71 S

yechlida i )| q'i—“ﬁ-"r:d'-'s ¢ L Lgmea e (539059 0500 000 Jla sgma g g3 -‘llmj (r=gm)oks s b s uﬂ'ﬁ' oa Jaxs (D
(=12 A) Gas Uy 5 L3 113 (B = 0,03 T) L (o, (g97ma L (53908 aizia

Obll ygoee) uantlls 543l & ie onisd (2 il 3 830)] LS Byl plass ol lly LU 530 (1
F=dF=-F ¢  pobial
i . t .. oo ol Caazza ;ST AL
[=>x Exlﬂ'z=;x;xﬁxlﬂ'z= F=5x10""mnN I\HM ; > |} \belMl_,h:J'lu.m
L3l 51957 AB doly ey sy basze sl ool (3 | Lo e oo” ] Qg bl o
g = KJ’\'::.HUJ"GJH : Lal=edl
P=I.w=T.(@nrf) s L“l:]ru}‘-"J L gl o—-‘h—d.\ \':»!u” Rl a-u-.Jl
; LN G3h, Lo el 7 - :
P=5x107(2n2) = 30 x 10~ ‘,_,f;f' .
=|P =3 X 10~ %wat o 0 PR Lg.uurn}-:u r
» i
283 88y « DY gall B> ¢ (A4S oiaa am B bS53l Loe ol (4 _\\/
G 251 2y pJ:‘ " il
v .
F=T=5W=F.t=3x10‘=x4::-|w=13;.;10-1” \[‘-‘Q
| A= 14 H@aﬂ‘z :1:9
Oy F A G gall B il b ';.-_,h,_,.h '
fya ==d'.w' = —(m'g |

(+) oyt
=0+

C)F'-(r)ﬂfg+n=n

l.l_l"j'.'k]
m-=_’.=ﬁu1n"-¢|m'=3x1:lf=k e JF‘LT;}LR o, yr_w_ H‘Em‘-”“'}nhﬂ L'_Ja I'J"J’F
TR g T =d.F =(2)F Bl 3w,

2 =0 u-".u-*-" et

=
(r;.v;a + rr,ra + 1 R/ + rﬁr‘:m :ﬁﬂ)‘(‘]

_,5..1]1 3 u;il R Jals

it 2l _luodol St o bol2 pleiol o




—

i P et - S PP — T

TREZ g ali el il winall ol arajil poobioll Guwbg
2021.bjall v ik il 1‘J (ol - PU30NH25042 2214115

T O T —— - : - = T e

—— N R e e e - LI = ol et ] e =]

opitlsyfll il G p@dluel. o
(o e Jeal s Jon )50 DA, A3 20y 0 o 20 com” Lyabid Zueng o ) 200 1710 230y 25 1 gl Ty

Tt U3 i ] gmbinl Ji g Bl (2|5 = 20 =20 X 10V Bl gl s L o
[=6 4 2t Lhalll Gass PRCPRRC PRSI M TN I Y N 1 PIEIN) RPPPTn oS -3 § |
o LS Ly 28 N 2 391 g L sl (2 SO pltasily 2atigll ol Gyt V) el il B2 51335

e e e —— e ey

i < dntiyl 1l Jly:0.06T J]0.04T 0,4 0.55 ]
@ § Jatdl il Bl gl pple 2|
| € = =L=: L33 dutay ol 3L Sl iSymall 54 ' -
| L3 W 2ty nl 23S i ot g Jotdl ail) Lla! 4oy
| u;?-:z bbb Ll ol ey Ll dorg Loy mlolide ol oy )T ale)
I 4 = o
s dry lamy
| E=-8x107° X2=-16x10"V ( 3

o gl Jiod (M) pacdslib)l 3523 6yl jlada sl (D oylly Gaymldl gabs i)l gl 0 S 2o pe)ll le 50s LB

-t|:=”ﬂ,t=:=:LS:ixﬁhﬂJ" Lﬁﬁ“ﬁJL}kﬂllyrcﬂﬁjI‘Eaﬂlq*
| G333) alazs JUly sl a5 penboliaall Sl 502 )] Jase3ls
| d=Li SN 553 o Alpegsalld >0 s JUILy oyl
AP =LAl & Ad =L (I, —1;) - eieSlas gy 351y b Jo Gopnia B Gapea B
0 ‘ ; 6 ‘() ' uw'd!ﬁh*hf!ﬁlﬂifc'hhﬁd*ﬁulﬁﬂuﬁ .
Lh=0=21,=0+2(0) =i =6A N N b g
t; =15 i, =6 +2(1) o i, = 84 u_eulmrﬂdudwfhgg el
Ad = aig s ;
=L A= 8 x 1075(8 — 6)

Ad =16 X 10~5Weher SRR Ry S
A 1104 Ga3Sola Bl Tl amngll el s (€] BTy
DL}y B gy

2l 3 2l Rl 1 251 ot 3L AL
E=ZLI*=2X8x107° X 100=4x 107%]

-
>
-

. POV PR N N P PPN :s',.:-..H bgill s el .
Ji L Lzt 2aangll 3 Maps ) Li e Wl 09 e (3 B, =004T

uldﬂ-'g l'_gjh il Latigl Lhaazia Jaonig 5 X 10‘3]'9..:.5‘.:.&‘ B [Lude_p __ NARScos a
ol2 8yaou Fadaty o 0,05 M lgza JS 1ol Aagea 2) 10 ‘ at H(BTH )
gl ()9S5 ae JULE ulidas )] 3yl Sy Lastig] s goma \ £=———
| sl el 2etigll oyl Bty faa o3 52 i)l 1) LIS o L) W .
L e I = N
Gy 5%107 ‘T—-J | ¥ A

gl 3 W ozl Bl Ll 338 Byl 24l el

N =10 a3 | o, T
' S=5x10"*m" '
= . R=51
t =0,5sec
A NABScos o
£ === =
At ( Fil 8 )
N(B,-B,)5
£=— 2=
At
paaz) ldidasy il L, =08, =0
10(0-5x%10"%)5x10~2
E=- = = |&=5x107Volt
Sx10
-3
| [=-=200"= 103
2 g ol Ll Lo 6 miliza Gyl Sl o Lo 5 sy

el Ll

| ' i aal it ioiiol 8 oo Yol plalolle i




W= leeal

2021 Ljall  Alolill Jilwoll )

aonl il Juyasll olac]

diouill @gaio!l duwgo

0930825042.2214115) |

Sjifg 6][9.;\5\1&." Ligliig)l jlill «7

J.dJLuLOJl

Zﬂﬂﬂ

(st Ll 353 5,001 e (3ihiy (€ =

)L;..n.uu.ts.u (Ri= ISQJH_MLAJMJ«M’IUE,_-,-_p.n_uLu.t_ﬁ.unJHq!{A

tcisthally U= 5092 cos 1007t (V) :Aiiy

) Ll [2

bl il 3L ayle o gl gl (1

1 —
ME_

- i = }l: - ZDH
quniﬂﬂﬂﬂ’

{.ﬂ w.u-h lasly ] LjS)

Xc =

50V2
]

"rhm.'

= = 50 (V)
f=2=""=50Hz

Hif}'

LIS st pols xSy IS0 Loz u.:Jiz..a._....,.l (4

5ylal) a._.zs:u Ll ! (3

err
!rﬂ' — oz - 2(‘4)

U =l cos(wt+
=100 rad.s™! . ...bedi,_}.fjjlrp fa

fqu - ,fr.'\.'f— — 2“,{_}‘1
I =2VZcos 100t (4)

Z = Jni + (=) = V225 + 400 = V625 = 2502

l.._.-:sll_g Ja pls] f"ﬁ':‘"tfw g5 O c‘—..lhi,:”l.._-i —— (6
Uc =? . ”"fff =?.l§:ﬂ_hjuyﬁ_’ﬂ| 813

5l ,'_'-,'L 35Ty daglay| g’)""u"'ﬁ""”f}‘" dasd cama]
Upsre =7, U =7 (g3l Uolas) Ly

p. Uerr = Uggpr + Uunc'
0" A0 'ﬁjgit-i- . -pﬂi ALY

2500 = 900 + u,m
Ur}'J’E‘ - 2500 900 = 1600 =

Uerr, = 40V

&n.-i.]i n.f"B"" I.J""J"_H’JI = UE = Umu.l'c cos(wt + fﬂc)
~ =100rrad.s™! .

Uniaxe = ,”L..\f_ — 401!_("'

— |
‘uc = 40vZcos (108nt - %) v

-

QO =—-— rad

| S Ueppg =Rdepp=15x2=30V
a.._,h.]l ._-",-L L_,.-JJJSA!IE[J‘: Up = Upasp cux(mt + Pr)
w=100mrad.s™" « @ =0
Umaxy = Ueppp-V2 = 302V
= 30vV2cos 100mt (V)
Blall 5 a8l A gzl 2ethazY] uml:,l,il:q

Fﬂl-'ﬂ = R, fﬂ'ff
Powy =15 X 4 = 60 Wat

(cos ¢ =7) o)l 2elbaz] Jule sl (B

2235 U Bl Lagliall e 3,2220)] 2y, o) Bl ol (7

R 15
COsp=-ocosp=_—=

d
Cos ¢ =;

oA i )l Azl siles ) A SV E =
|E.= 60 % 60 = 3600

Pat'_qﬂ't

B Bl p CUSIN ] ciialy = 50 HZ (el 5150 23 (10
welylligalan 3)0)) 2ellaza]  Jale pai L..L. C' 53330 AL

hJLLdiﬂlq.-u_quMlu.s-khhdiuiﬂuﬂmm (9
(L —?)u.;u_l.iu.uu._mi Lg.-.-LLiJLLU-L-s.u.-J'u pall) Ach
AT ARV AN

[l_,.:—llﬂ) U-'u‘,.ﬁ |_le1r3 alad] nﬂwtum ill"ry.-dlﬁl‘

’ U
I ‘rr— r E=']3—u.rq :JIJIJJUIJQ!FJ:IH—IJ

,.-Jlli;,ba;,,g,_:i::.umbi.]lh.dlwi

1 1 1 1
©Ceq “? Lw?  —Zxio000n? 4000w
1
C., = F
T 4000r -

2000w

(a

1 —
Ceq

-

1 1
—-:—_—__
Cr Cr

-t Gliay)l bapasdl €728 2y |
+ = ————— = 40007 — 20007 = 2000

4000m 2000
=

l = 20007 =
2000

o038, 2L By 2l e

(hu-.—h“Ifi-ljl.r!f'ff -_uulerJLJh--auLjJ ...-,Ln..!‘l lJL‘h.I]'

Pavg = U'err-Uegr-cos @ =T x50x 1= wat

(d

Ir"'I*---'-:.Im--

Bl S5 Z = 2613 =u,_m_,u1m._..m

) (‘JRE"‘:Y.':; JRE (XL — Xc)?
2 L"B{b _R.)!I + (Xp.—= XE:I ‘\\'\ud_’l:.” E_,,:

xq = (X.E Xﬂ*)z

W

1 ..'nr I000m

— = — Q——
- —_— i

nliid asal ahigigalia Lo Yol aleiola i sl




amé.g"njqar
- 2021 lmﬁﬂ oy i o

mu...lm..u 1uh_,:(d

a2y ,Lﬂl—u Lesze IJLIJI l..i f-l-l-l
sty 2SN 2Lyt

el Jiluglly

AR G T

— Sioyll 8 oaioll it
4 -0930825042. 2214115]

Byl IS0 2oz )| 5]l I (€
b STy Jayp sladf plasaly
AN

i.;.Jl‘lbl..a it Bas b 40 wj.. cles )| =513 (

ool 5 A1 22yl s (€3 = 2= X 1074F) Lyza Js
9 L XXCTRER PN JOLHU AT

b gea 3oy Jiosholes] lerr =Teru +Togpc C,==X10"=—2—F , c=—F
U lad] ] ff = I rrc — leffL ' in EﬂDIEJ ' EUUU
g = iz - }
Xo =& = legp =legrc legr =5—7=7@) c |
lerr =Tegpe +1egc C=nt=an=c= M,.l_
I =0 | e :
eff = lefrc Eﬁajh “I =}|“= 10 225
| elf — I ra T
¢ “c|| x ar-“uhf-‘ —— F s by o (12 ‘
o )] s E > I'l‘ 0 u_,lufj J:LJ1 VERN] ijbu"f' ?:'-Hll..-...l_’"
2 9 )] Leelusly 2antig)l 23, u-Sb‘......-.-'I (a
Icﬂl intg)l Ly X, = Lw = L(2nf) =-->< 2 %X 50 =400
. vy - e e oy 1 1 1
leffl L A u-i-“ el Xe = =G - @S0 200
iy _ - el b Lozl Bt 1 (&
5 et = Ippas COS(WE+): 5201 el g :J‘ et |

nx
q’_:

+= rad; JSH
© = 1007 rud.s™"
ma.r = II.H J" = EJI_A

- T:-—ﬁcnq(munu ) A

:.' S ln.:.:'.;,ll EAlern = : === :A

Uosa lessliag L=109H w, ety iy o Jud o e s 3 U=100V 28 sz € = 1pF u.“m&m sl Bl 2,05 3 (13

Al ) o5 m.ﬁhmiq.i dray Lo Sy Bl (b

e 3Ll Al asd) 3 el

M‘H'jﬂhmiﬁa.jmwllhtﬁ1 (a
L‘.t.. J..l_,!.r.'n.d'l LU:IJIJLI.L‘.‘Lnﬂqm ‘l.l.iLl_Hﬂ’l M|

.':|..'1J.|5 lﬂ-ua.l’”"_‘.l_"&-ﬂlﬁ—lﬂ.‘ -J..n.-......njjll_rl l{..-.-:r...& EJ_-J -..JJ.:-..L,."
1551-.:‘.--" g Jj:ﬂ_;,_,.\]l&lj "'..'LE".;’._,-'I‘"’-”-”"-‘—” L_-quill_f!L_-;_gJ.u

JLJilMthLJ‘EJLmL‘L:JJr_HJ d.n.-..:JJIL.-..nlJFJI_,,a_gEL = Lfmﬂr
5L pany ) ] 2288 Ziaets slsgd Lo )05 Lazid 22201 cty u......,jﬂ q

E, =1-"L"a..sw|q=.n.,u.-...5 mbﬁfij&d_'{_;ulsijl.l;llmidl

EESL N |

Lem Bl 550y Lagnia Wy 55 Bl B 58 TS

M}Eﬁ'h‘bwlﬁ] nn..'.rwluiu.ﬁ..::l.:;_ﬂ t..-ﬂ...!-ﬂ.ﬂ.-.,qaj‘

23U 55l gLyl I35 13Ka

(453 59l ) 1230 Sl liza¥) lgi Ol

To = 2mVL.C = 2nV10-3 x 10-¢ = 2v/n2. 1077
To=2V1078 =2 x 10~ *sec

= 1 X 10*Hz[ f, = 5000Hz

fo=7=

2x10~¢

ﬁi«”dﬁrww'uﬁ-ﬂ Pl Sl Jog s
€=1xX1075F : 1Sl da
mae = C.U = 107° X 10% : 2 Rty Llas-

'q z:"' Omax = 107%C
L,‘m}fﬂbﬁﬂfﬂﬂ:ﬂui—# |

Ec=

F

E —E\x
i

0 2

l-l-l'l_pur‘-.'d’l JSAN e lpta D)) l.l.u_,‘..m-l’lu.ldﬂvu_ﬂ &l uﬁ/ja_ﬂ.ﬂ'l,',&_ﬂ-lﬂ Imuﬁ

j-f'_,LuJL..t.. Al (2

u-Jh

1l:i

ru-fu_’.fqlt_jm.uli u..s...tim

Wy = 21f, = Zn/5000 = mnnun S X7 10" rizd

_ i _ ' S r'*--
G = Qmay casimut;z g = I,B“*cas"'ik E t[c) ? -
& - _‘ ;I.--

I'=1l,,. cas(mnr + = )

rad]s™ =T

f-u—*n: A

--Mﬂ:u@gmamﬁhlﬁ&lﬂioﬂmﬁ |




e e m m—

m|$i ;
| ﬂl '.I II"

A e — O .

IIL' 1.”

A=l dlgagll, \,uszdl wioliil! Ll 8» 0 il

)0l 2l

— ———

= .= —_— ==

T thfnfﬂ ity
0930025042.2214115

- e & --——----F--.—

ollaly T

MMM Miﬂujlnl,.rl I.-l,.- L}&h“l.}}udﬁnu
. ' e 5L el gt e‘..h.....'ﬂg. 8l Lay il

= 120VZcos120me(V)

Adlally gl Jamy o) 333 Bls Ja ok (1

Sl iy e e ot ptall gl o] (1

e — e R S TS B R

!r”rn - 5(1’1] R =1
— Yerr _ 120 _ o .
R = 2L = 122 = 2000 12l uglial o
. TR = ;mnrg cos(wt + ﬁﬂ)hﬂi‘]! :.l' sl Eu

Imaxn = Iﬂffﬂ'ﬁ — ﬁﬁfq
w = 120 rad.s™?

{p = 6v2c05120mt (A)

=0

fi = lZﬂ{mleﬂnl{V}
giall fg Uepp = =53= = 120(V)
Sl 5l f = :ﬂ = 60z

Jayh old] plaszal 2031 B 3 2l Rt 2 ] (4

7 et e 2uty T B b Zagligl 3l s S (3

z-....,u 1-.'-L... .._......1 104 Loz )| 5a _,l..s 1...:,,J| q,t yod

: b L)1 Ll
cosg; =§== daylia ) Zatiy

E,I’II = lﬂ(d}
Z2 _iﬂ-—-'fﬂ-—m tatgll dailes il @

Terr = lerrr + Togp2

Eﬂ' = Eﬂ'l + f:z,r;rz + ZIJ.-HII:-II:‘-'"S["P: — )

I:J'f = chzﬂl + frz”z + 2":”11:-!1'25”5{'?‘1 - 1)

1
IEH—J36+100+2><1|:]><5:-:5

Lrr = V196 = 14(A)

COSq; = — =:- r= JL’z cﬂsquz tdaudgll daglie > W

r=12. z:" r = 6l
Jiq‘ll:.:ﬁw:hrb,lli._u_,..gha- v

Zy = Jri + (Lw)? Efzg =r? + (Lw)? J=‘.:

(Lw)? =2} 1?5 Lo = JZZ—1?
Lw = X, = V144 — 36 = V1080
Lan2gll 5 i N Gl s
P:lﬂgz =i IEHI Uarr COSP,
f}“ X 120 X = = 600(wat)
> -LL_J_’JJ’PJ-LMJH_L.J.'&;L v

=

/-_‘ 2 r-' fmu;fﬂsfmnt +_)

thﬁl/ﬂ:' e, rfft\(_ = IU\F(H)

w = 120 rad. "Eﬂsqf?-. L B, W}-—— R nd
,»)) (-’ (\_ _““!’)'JLW;;\'nJagll
zj £/ N z_F lﬂftns(izum:.\_

Pl resal oo L L B3l o il L Loy oyl 2850 2 a (6
el ol lasse S 110001 338 n salally 3oyl Lol 5)1al) 2y

/nf Q/J,JW (7 v hfr-n...

Jates, wﬂlﬂwﬁ;ﬂwl Az 2l

T 255001
— Meff P
- Ke = lests .) “‘;' \;-éﬁ”ﬁ
sfn-z—’ﬂnj = n= 5(
terr 4_'”2“"3 0. X110 x 120 42
; +
legrs = 10-=5V34 ir,, = 13?0(11;;:1'} -

_10 7 5 L2 Uazt! ~

1 1 X, 5#_ e ?\f_ﬂ u—d'ﬂ. Y #_U:?

=1 = o Pavg = Uprrl

Xe we 2 wXe = umr.nu"* = 260nv3 F WHIIIIJ g H;I _j‘lq:
r;l..uil_l_uﬂl 6x14° 14

nlj 200 ﬁfnuqﬂqdlﬁltﬁulnﬂolﬁ&WEphﬂ




'P*&ngc;]lnjga][

2021 lijall S,

aeal T HNTTES [ETEN I-f-‘. o
1 dlolil ,__JJ!.I.I.lu.nI

&m_ﬁ]lumqﬁlolrém&'_“'
S 0930825042 2214115

dily@=ll dlgﬂoll
:Uslaglly lan gl s g lanll] gl « 28 N = 375 lesggil old) saeg 2) N = 125 L3L 35 Ugoua Lyl ol 50 s B3 3
i, = 120¥2cos100mt(V)

puug = Fawgr + Pu'ugl.. ;_1]-‘"

Jaley ¢ 2l 5l b 20 gran)l Anmsgzl| 2ellizl| 205 ol (€

Byl Aelleza]
o W) Uawgz )l 2ellaz¥] v

Favg = effrtlefrCOSQR + .f,m_u,ﬁr:ns QL
Fﬂu =4x120x14+3x120%0

|.",:".1,_..l = 450(wat)
Bylall Lellaza) Jale Ul @

Pm.*g = Uerr Ic_l"j’ Cos

400
120%5

Fﬂpﬂ

COS = —
v Uertlers

===08

s 2i5a Bioll aglal o il o Sy Bt 2matigll mis (5 |

‘r'ff: =54 lﬂ:‘ml EJLL” \_152'\":"” asll E:.-n:.-l E = !

4000m

1 1
Xe = o 100 ——
40T

= 401

51y oy wLas] pls wbwlb.q.wssglm.__ﬁ‘l (B

e 138 3 2l 5azl) 2ag)l

lery =lerrg + leps

gl o 5 it

: TE

-

ers = legrn et se

i1 = lers = lerpn = lesr = J lerr = Lerry
== f"ffc =+25-16 = 3A
= Imax€OS(Wt + @) 3N s 5 Llaslllzasl] i wldl v
Ima.rl: = rffcﬁ = Iml:r.rr.' = 3\(_(*‘1]
oL = +;—'rﬂd . = 100mrad.s™!

o= Bﬁms(lﬂﬂn t +E)

LI Jo bl iy aglia ) 2ty Uin Jo iy 26551 g5 (6

230 S UgmaJl s 2 ALY

P' = Pp + Ps L)) 2adleall 2380 2elbaz Y1 UL )
L3915l 3 s 23l 2l NI P = Ry 1,
LW 1 3 byl 2Ll 26l NI P = R, 12,

=

M y3gal) uily Dyomall O o 0 08 0 Jagondl] 2 camad (L
) Lails-
H= =3 = 35 eyl 2o
Ns > Np o) ,Lall Lasls ezl 2asl, Ugocy)ipr > 1
3RS BI opa S o 2 izl gl 2 ol (2
Ayl

:‘_,ln.u...ll ,3L:J'|,;,,. . L_.,ﬂ:.ll 5ylall u.i,!al;,.uc:.:..ﬂ _,I,:JI (4
12002

umnr;

U,”r, N ¢|U,rr, = 120volt
Lp,,.u Lo o ! I.J,'h'l nJing b o gzl Sl W

_ Mesrs _ Yefrs _ 120 _
= = U 40volt
f Uesfo effp =

uml R=3002d)0 Lagliys La5l0)] s__,Ldi b Juad (3
. 1;,‘:" " a;,aulu.:._,f.diga Shal) szl oSl o M
lerf = r”' — 1:: =44 Lol ¥
lefrn = 40 : 36yl Laglin)l 3 zell )l 50 g o

,H=r"::$'5 d.l}:u-.”l..—.:u.l LJ]HIJLJU'.—Q- v

- Dy = Wlepps = 3 X4=12A
yosh o Baglaall o Dty 250 Baglal n gl e Juod (4
depr, = 3A L Gax 5 Taitigll g3
WL Bat) gl ] ST o3 s At 25y o] (2
2a2:y)l

 Lglldl

120

—_— Erlr’ — | & br
3 XL .frlrfL 3 —_— 4“” H -LI.:.-...I}" ig..'u v
I, = a5 B Ll aa) gl gl
-\ -

P ?{'"F‘ ,cos(wt + @)

jrrr.u.'l:l:l.. = l’:-,l",,"';_ & ‘I;mu;rL r- 3‘!_ [A}
- _'.l: .I" . -1
Py I@EJ 1.. lﬂﬂ:rrnd s

[ 32 o8 (aan{ﬂ (4)
\:JL/ \_h X ‘m:.éh_.i (b
X

h...m,.,;ui 5 1,,.

1lgitd 200 gl

iotiolalid le Yol2 pleiolp i i




I
|

Aol Jioaiol dutel

dai=sllojgall’ - agnLJulu uasll olac]
| 2021 :Ljsll’ L dlolidl ilwglly * 0930825042 2214115

soliog 2lgol

4{9}

08 allug)]

Jits 5,50 o Jle Lol 323y 50 Hz Uaglys kil Bbad 30,5 T, 43,1 3o
woplla)] ¢ . 40mBSal dorgall oo o) caale 1305, Btaia diglgp (55 anilia

by, 10g4lsy Im dyb BT (2932 yig) (10 i (4

13] dasul) 5l Yl oy FOm 205 Ay o3 200 303 Uity Lawd| o] (2

Dty ot mel o 5 ol g e 23yl a0z o (1

» Yoar=Tam gl 3l La o318 § Badey oy oyt sy cymdliia
saiall LYl 522 X 107" m sy e oYl s = 1(m) m = 10"%kg
Yinax = 107%m . f=50HZ A=4x10"1
Ymax,, = Zme,.- ‘sin ol | T [ = n‘l o= %
Ymax,, = 2(1072) sin | D"' x2x101 n = XL _
T oAx107Y
Ymaxy, = 0= 1 jlzal 5ais A 2 - i
Saudal B e 3 X 10T (m) o L= W12 3 = 2X107°(m) oalie iaief gathy o ans
- ‘ | ,2m i=1:»<1L'}'1(1'n) crlug Bade s asull
Ymaxy, = LYmax |SIN TII 4 : gy ki
n -1

Ymurnl =2 % lﬂ I(Trl) = szb.hl

ok

.- J

i

1

931 B Gl g ) Lot calyil g o] [4

5A8)) Bgd Liung 3) a2 By anerly, Jniel] kol Az ] (3
L3 jl;zal _,L.-.-..1 2y Jrd] 138 (LY 2oy illasy

P, 2 — ?_]'_E

o G /= L

('__,..;L.;"!I},J,‘ﬂ @mln =1 = f1 = ﬁ x 20 = 10(Hz)
I_._‘.:U!' C.HJ?L"JI“ = 2isf =

2% 20 = 20(11)
u..JL.” Ejj.h...“ﬂ =3= f3

—

—_x20=

0 = ED(HP_.'}

NPT | 1 ] U TR

Hy s u....n..j::.n- n -—:ml_: =107*(kg.m™")
: .l..f.-."i 'n._lL...'n- v
; |
= Fmm P, 2 N Fr
f_zf.::f‘_'ﬂ. =f" = BT
2R
2500\_7 411::1;-" = [Fr = 4N]

*b:n'il :I.I:J.uull.-.:- k4
',..'ﬂ,_.nu,_. J: 1u-= = v400 = 20(m.s~1)

5 eilaze ol jLzcl Zhaall 215 235 o, Lle gl L i il Jpbo Juod (6

sdall alagl a2y, (o dhes o dlasd Al bl 02 545 amsd (5
U] o 3 B gl e pakadly

(lop)l'==2m' ==
> 2 2
; m’_E_ B
W="Z=tT=T=N
2

IJL..“ nhjgﬂulh”ult.al

ey o pyhl (galall Gyle 3ab Dby 245 « Gaeli sie pyoio g sLL 13len glplas] oy

Jhi.-.lq_,ll]'l-i_,l-g,ii-:lrUlgf—qJngmajat»u-yrﬂlqifU| (5 9mt ol
Qﬁi;-'liU|L;,Lnd;;gﬂigﬂﬁy&a;“lﬁ_}mmmh!,ﬁﬂlﬂa Ll =17 cm

Lyl byt B cpaall Lozl Lep ol cle 130 ¢ Ly = 49 o jlais splall 40

Leada JI LU J1gF el s ¥ = 340 157!

2oLt

AL=L,-L,=049-017 = 032m
34 A |
032=2=1=064mAL ==--=AL=-=

4
v Elﬂ

f—"‘_

2

= 531.25 HZ

m=21 odiaa Jal e
ailligh ol W

\-_-)\

n* Fr
4L% p

= fi=

22N, [Fr = 25N

i 200 st ioiollalid e Yol plalolp i




l-"l'm l""ﬂ"‘lﬂ"l'lln.'l

T i R
2021 o] Alabill ilugll 0930825042.2214115
=110z ysLall cigaall ilgggr = 330m.571 43 ..-,,.-.ll_,l....:.li FPIUPRTISY/ T/ VS [P P tigh Lb L= dlglo Lo gzia dzflys b 93 slaja(l

|':="‘J"J|lh.:.-nurn"_;h.d| s ot \sssnsm |y BTG OC Ay ] jlaja y3end (2
) Bl gl slajall yread BySaall 2aegll Jybo izl

O ot 34l g Zomgall Iyl 5129 Sl 2gll Jglo ! (1
o gl 13y gzl o, yllzma

1=110Hz jlgdl i (§) duiy Sigeall joua

My Ty Tz .
-t = ‘..:} — }—.1.1' =:",.u.|| Lzl e vy
‘! T‘[ l’; _rl 1 o J rﬂi‘

t14273
W
£, 4273

|73+ 1092
v, = Lmu 330 = Jm 330 = v/4.330
= v, = 660m.s™|

A, =%=m= COM)| 1 UpSadl A gl Jobs W

Oadyhall Gldza €3 Lo gz Dlgig g 03 43 Jlaja

_ v _ 330
A=2=10=30m): BSall 2pll Jobo @
3L Sl s

dow = — T —

o dsbl ==~ —_ymn gl Jlghs) 532 @
2= 2= 150m) ol oty g sl W

L=n%=ﬁn=%—z:3—2 M ogall 5, ol W

2 Borgall Jyb oty 1 gl 23 L 5 in

A 2L

L=ﬂ;=ﬁ'ﬂ=;

g ansls 00C Loyl B slajall heazian 3 Baslg Bade <335 13) (4| 00C 2 B o)l oo ke 42l 03 55 - slasell o el (3 |

353ze Sl cigaall Gl Jlazdl g yslall Sles galay SIB Lomgpra las
v=330m.s" < (0°C) iyl |- Alzig

n=1ladloga /|3 U= [=@-Dgel —-(Zn-%

f=22=00 A TFTEE T ._JLJI E,Jigl (2n- 1) =3, v=330ms" & (0°C)

v =660m.5™ Loyl Laye UEIFFEII:JJJ‘MJﬂ&JlulL.’, ]

g llﬂffz—d.pl......af [z Gl sl 515 sl

(Zn—lj— =—=-=225m

110x4

. IﬁZHEnjly mL.n]'Lj..uJ.L-ng JZ24m.si 4La I..J_’.-ﬂ."JL-u.lI 1e u-.-n..-S‘ﬂ_le: S5 FHIMN J—el{-'l pﬂjﬁjlﬂ)‘ (c

el L Byl Lorys 3 ppnomapagll 31 Sasall 3 oS 5l s (2
(=1 0=16). 2l oks i laulllia

Slapall 38 ok Szl Zogal Jgb wome! (1

D -~ o U
=Jz=h ==J: 1’11.':-*!;-‘&” 't.nus.:lj.a”JL:.:lli.:r.n..JL-.:- v

M J2
My, =2, Mo, =32 Dy=3t=3  D=2=1

il

v, = |2x324=v16x%324 == v, =4 % 324 = 1296(m.5™1)

(2n=1) =1 ulflogall : jlydloles @

4!5

f=@n-1)2=1x (‘“’"‘) = 648Hz

A=§-Ejzcm) imgell Jsb ¥
L=2: gl Jgb ol v ||
il 3 dilas Gl

v=324(m.s"1) f= 162(Hz) (@n—-1)=1
f=C@p-1D—-=L= (2:1-1)1
i

k] \ L=1 4{152]=-(n)

£ EH‘"‘H

v =330 m.s7" slagdl B Spall LS Ao | = 20 Algh 1A Sgee (D

I_IJLa.l."IJ.a‘:-uJ:..l_p'IJJJI.ad‘I] uuh-‘k"l l._i_l,aal'._pl_'.ﬂ_uu:-'- (2
dﬁld]lﬁﬂqﬂimchﬁdi_p$yFuiJ'[ Ja¥! i
Lo ginae 3 ganld)

Ao Sy e _;l-ua'n)u-ul.u'ﬂ wgaall 53 ¢3 el (1
u.ﬂ.dlc_g_;l.diﬂpi‘yjuw_g(djﬂuuj'n i gladl)
(d.:l.u.- n‘l..ﬂ} ilia 3 gandl oS 1) a_;..'f-.ag L;.ﬂ’l

f -—- (Oadylall 4laza) zoziall Slagll sgaall g3

n= 1 I__ruL.rl g

1x330
f==2|f =——Hz|: ~Lilosa jlg
n=3 ol 9

3‘#330

F= FSEhdthmthunﬂthuudnﬂmlﬁjﬂl

(2n 1)—-( | alosuaff T‘sl 35
/7 SRS

 off ¥

: ; |
dli.-.llu.:ﬂ_,.g.lu.,.sdl'j_,&f_amﬂz uﬁyLﬁJ_ﬁpm@mﬂauwt (9:]
f=02n- 1)'— d,?lw;|(@y1dm]du|¢1,g1;w: _.?d_‘,ijl‘_,’ﬂ il edie J/;.g:'.'ﬂ Lo
(Cn—=1)=1: ¥ ;) mf_: L1_§ 'L{"'_ 329

r-hl.mauulbml:unuqﬂ]nﬂb.,ltﬂolt’:&lﬁﬂollwnl




S aa=alsieal T acal il uaoll slael T gl b sl diuige |

) 2021=1J_1mll S loltll il - _ 0930825042 .2214115!

ailgoll 1 10na8)dlluel)

pmﬂ=1nnukg_m'3 , g=10m.s7* w=15ms! z=20m S=20cn?® S:=60cm’ : e Lian oz wloll Zh02(4 |

Z="7m i J) oW oo 100L e p 301 SISl Jaall ol 2 | 5, glaiy)l wie bkially §7 ahid] ste 26yl Py vy w1
P,=1x10°Pa: )L

W==-mgz+ (P, — P;)AV -GSLJK...JI Jeoll bl
m = pV = 1000 x 100 x 1073 = 100 kg

1_1',|_H.:.u'i'|.5'1. V= S;- v, = const = V; = ;_;- 4

W= —100 X 10 X 7 + (2 X 105 — 1 X 105)100 x 10-3 v, ==x15=5m.5
W=-7x10°+1x10*=-7000+ 10000 = W = 3000 P +%puz + pgZ = consst: Jyy Yolas Gdai Py Ll
Z=5mxs Py —Pp haldl 5 203 sl 1 ) 1
Py +2pvi +pgZy = Py +5pvi +pgZ,

2 ppt — 1 -1
P+2pv® + pgZ = const: Jgip dslas Gl

P, =P, +5pvi —>pv} + pgZ, — pgZ, |
: P, =Py +-p(w} —v}) +pg(Z, - Z,)
P Ef""! =3pvi+p9Z - poZ, P, = 105 +2(1000)(25 — 225) + 1000 x 10(20) (

Py =P =2p(w; —vi) +pg(Z, — Z)), | P, = 100000 — 100000 + 200000 |3

P, = P, =3 1000(25 — 225) + 1000(10)(5) " P, = 200000 = 2 x 10° Pa] |
P, — P, = —100000 + 50000 = —50000pa’

i 1 F " 1
we. . | £ f
4 i L 1 -

1
Py +509} +pgZy = P +2pvE + pgZ,

L

j ﬂf -

0.04 ms” o Jiras g i’ Adda sla (A3uza) OIS £ k(B

100 ﬂuzhhn-uy]rnuﬂih:u-pUIEEthu 2 u!,:J|g).anj)U|uJ_jJ|umn-1 |
V== 3 |lv=4m5S"! | :
s 107 _|u AL . =>ﬂt——-—;=> ﬂr_znns l
e=nre T I % ' 4%10~ '
100sec fuo,idl Lloe cdpanal 31 poodl 333l Joma ! 4 uﬁhﬁwmﬁjﬁlrﬂ:ﬂlml;ﬁ plodl (335 oy 3
Lle
. Q'=£=;‘§E=ﬁ Q'l—-U,UB?rla.s"I NG 51-1-’;1=52-1’z

1 .4 ,
_53 =;51L.E:J.|=:' 51. vy = ;Sluz

=:*u2=2vl|4=3'uz=2x4=ﬂm.5_1\

" |
I\

daioll8j92ll Llga g lgw Yol jwll 8 olo & gleai S &l [:j
200l il a0l 7 bi}:’?‘-‘-
mgj}dldjggmojlmum%\m ¥
2214115418 ddqﬂﬁ/ (& ¢ N\
ZZSSBG?Lm[E\fqﬂQdu{(ﬁmﬂuéqllﬁ Gt _A
Fhﬁj]\hhl—a\lﬁqy‘ob U}I-Q”S-Lﬁ)ln&pdulﬂqmmﬂa@h;ggﬂzxm. it/
(l'lﬂl-ﬁ-’loﬂ-lqﬂl) =,ELlul,_J.Q.UQJJ|del[:z.J q| uqugllluh.g ,Jr.-

i 200 ool o oo Yol pleiole g




— T — ey o m— — - — —_—— R

—— —— — T — o —— e - o

—— : |
1 umﬁqllcju ‘ ﬂnﬂ‘ il II.I].Jn." nlag| cﬂq;p]ldiﬂqmoﬂﬁwuq.o |
i 2021 AT Collidi Jilns My 0930825042 .2214115 }
|
|

l

5 €= Exlﬁﬂm.s by queslldio jue Allup 6l Lulgd
15l djump 15,4)| 1oy Lln-.n u,ﬁgu..-.m-p..i.-a_,l_n by Bomad] L5145 o J]J&—-Ji.rwhl.d vahuu!”ih
copllagl 22 2ol ya) ¢ A3 2w 4 2eglal| Bl « 25 M 2S5l Goye ¢ 100m LM Jybo 251 eslalell 33l 25,001 3] Yo |
[ o =9 X 107"k o 23y S 205 Ll ] ANBUly o)l o] Loy ey 155001 2oy 036 el (1

Gl Slas B (59las L &5l il oyl as) o Loy )| Lol Ll 559 As- )l pa)g zakes
Sl 1591 bl oo (-1l 5hal) 83 lal! 2Spal) Bl labuny]]
2SI L5y, prmmnl) 2395l Billel) el (2 Blayls do = 25 m a8yl oy L'y = 100m 25,01 Jsbo 1
Eo = myc? 1 595 2l Lty = 5 Uoll 1y« Ay s L = 4C g |
Ey = myc? =9 % 10731 x (3 X 10%)? Zeghazl Blogl d 250l Goye o L 153001 Jabs o ety : gl |
Ep=9x%1073" x9x 10 =81 x 10715/ t 2l oaj e L
E= BEH-—BxEleID 15 =243 % 1071570 i) 5101 (S 2 oo L...UL..jh 0
Loy Alazee) N b s emat i
E=3E: il ot V L3 i) (b - cie Jp oles ¥
LYy S, &
me? = 3mgc? =F:- Yme=3my==Y =3 - i LlaNuLI L AC ﬁ
(=l AT B) 2021 I3 45 o 25 e (gl:} [y === :1:** v="¢
O I N i £y 3
m= ymu_axgxlu-ﬂi o> m = 27 % 10-Ykg 3 M Y M % ¥
l.l‘j-"&hqlps—adll :.F_J..ndns_.-.m.:l-l {d i 1§ L B 1
B i =y ). [ 2
N O I | ek o il
S a2 _'11 1“2:' ]/-—. = :'JZ:: y:z
v (155)=1ey -5=1 - S
’ 2 C
i _.y'z_ (P (v =) o s (23 abmd)! )Qaui‘_..).n:.._u,u,m Jobo ¥
@ i Ty 1) 5lg0 20,01 plas,
: Y - ¥ €
| v3=(;;_1},:z;i-.:u=£f Il . L“%=E—50 m
| 5 y g 1.5:,..” J,H NEJIJ‘ 21.)-" E.-t-""' 9;&*?}4—-#‘_'11 UJJ| e ¥
v="2x3%10° o |v = 2V2 x 10°m.5~" '1 il
E,E=E—E,,=3En1; E, = 2E, . ,!-JLJI...:‘,..EL..JL:.-,LUHL.,II::L.. v
Ex =2E, =2 %81 x10715 = 162 x 1075/ p. \
I S Gy 03 KD SN 3y Bl S e (F L= \ ‘2‘ = 8 light years
| p = mov iig Slly Sl Hor oy S a5 Y LS . -""’":JIT:*:H\ bl ey ¥ “
p=9x%x10"31%2y2x 108 p=18Y2 x 107 kg.m. 5! = Iy.rb 2 X 2= =years\
145 e B (39535 M. praniy 8ol ie Ty ALSUl sl L & D

p=mv=ymyr=3%x9x10731 % 2¢/2 x 10°
=|p= 541}-‘:?( 1072 kg, m. s"l L TN
ol %ngxjmgud._,g.mmgﬁ,.u-"“" oSl b ol 20,43 z,,..uju..t...m tns] AN G o) o al

Rl Jﬁrﬁ'ﬁhﬂiﬂﬂk}a IS [P A B

Lailhl, VI

r

t=30x1=30year= i, Lu d Ly izl 2 plydll 0l Usy gl 2o WWF-;W,S té'" ol gl

1l apal sl sgliol sld le Yol alSiql g i i




@izgleal  acalul Guasllalas[ T “_thljli,_.j;_&qﬂoﬂﬂmmi;o‘"l

2021l 0 Calalddl Jiluglly 0930825042.2214115,

Liltiopi=afle1 2,007 difluo
h=6.6%107* =66 X 10735/, s : bl C =3 x 10%m.s71: , qusllcic purs lutp M6l il
Me = 9 % 10731 (kg) : dgjrﬁfﬁd&ﬁ e=1.6 X107 =16 X 1072°(¢): _sgsi=2/dind

...JL...JIU.,Jnmb q-lst..h,,.ﬂmm 2 ys 2S5, ._,J,-L.Jlu....,.m L,.;v = ?zn(vj :.....,_,,511,‘,-1.)1.5.5. (A

SET o .;lmﬂl NFp PERe 53] gy S 50U (pn 09, SI1 Jo>o aie
a8y Gt LS yd) I 2y 3 3k

L3102 ey 903 (AL agalT) Jongd] )5 i) : Jgdl poyl
(sl rgall) smadll Jgogll i : SU0I 25l
a6l dyla plad vl g2 o0 OEx =X W;
dtla 8 @i~ jlzo W owl) B = b = Wi

o puo Lilig jill— il ] amev’ =F.d

1
-mv*=¢E.d
. (R

1
L -z-m,ui =el

4 20U .-' | [2eu _ Jax1sx10-20x720
v =" V= = |v=16%10%(m.s™1)
] -Mg- 3 'i"l"l' - PHIU_“

Olama Ugnia WS, u—uTi] W,JJIJAJU -I.l:j.-n:- sy s Aoyl l.'.'i.y LJJ-AJ'-'} K 10%km.s™! Loy Mooty qu“.“ ulr'-"*'?“ UII'LFJ‘ uh(ﬂ
103 (V) ggaS)l 33 U Zm Lgeamy =

A5 Jlal 1 SOV ) a1 230 4 i) 532 on] (2 S g s plizzal] Sy Jimdl 5ats ] (1
F= eE-;:l_hﬁ X107 x5x 10* =8 x 10715(N) | v, =4 % 107 (m. 5‘1) d=2X ID‘E(m) U=103V)

¥ Ini

= U > a 4
- U=Ed=E T i Sx10%(V.m™1)

I LS g G ahazall Sy Jinl) ala | e bl Sl by o (4 ETR] g 0 sl 09,2V s Jalo Wstaa izl (3
o Lalitta Lot 50 S 10y SO Jag

Loeblits 35T publita fio | LF=ma3F=ma
S T B Dy 0= BTG o
'\ " =1 == =a,=0=
- XLF=ma . S o o ekt Ld 3l
a=0 O L laza Lits €S> Nl s x=Wt+x =
r :
EF'- =0=> | |=—2m_ % _ E (.1)
- e 0Y L ki
Bhase | sy L
xR F ettt =u:_,.=—-['.'ON$T
ek =euE$mE }. ; (55l 3,z 25,0
. V= "'“ pratals Sy
B=2=2_=2x10"3(T)
v 4x10 4

AeE .2
\§\-\;\( ;\rw)‘dﬂ

S U 1"'-‘.=.'.|, lﬂ't,q,"lz
' B ? _‘“Apfhv‘d"q
St - 1115:; 0™20% 103N "1
\Eﬂ!lﬂ"h{lﬁﬂu“xﬁlh": . .
54 ks e 52y Sy = BRI

As =6600A° 4y SI3] 0¥ N 2r g1 Jolo L2z (545 Es 003 0T 0 T 50 ‘-&-'Wl RSy oy o) Lgo LI (C

16mA jLall s I 13| LW 3 gl e Byolall @iy 2SIV 0 iam] (2 o ez V1 1oyt Lag, 10,250 ,J.n' :..pm Sl (1

it
q={NE=:rfL‘=NE

_lt 1610~ Hl_ 17 :
N_: rexio-m = 1077 09y kﬂ

) "n }ilﬂt !ﬂz‘lﬂ_%lj(lu
310"

= 10735 % —
E;=6 sﬁ::u" 5

:r.lﬂ m: Lyl _Qm#:,,u

.-"-l-h.-_

nlid 200l alhisgiiolslid Lo Yol plaiyll o i o




".M@Qaﬂ- :

20215 lalle s s _ calalad] |

200l _pile Jujagll olac]

— = ———
&

- 0920825042.2214115}

mg:_ﬁ]i\p.ggmdmum%

ol e 15 el (4

gl g 4 = 440047 b—y st L5 Lujed L oys (3
g5 0SS bl 2o padly 2l Tl e, ity =S

66x1D~33
44x10~"

h 6 = = _
p=1= ==X 10 7 =15%x107%kg.m.s™!

S (190 203 s (O

tonay oo 25 @l 2,05 ks
AE, = Y Wr = Ey —E, =W;

E , LS X -19
0—E, =e(=Up) = Up = : = tsu:;'"

=09V

C
Ex = h.2—E,
66x10~ *x3x10" -19 _ 18 -19 _ =19
e 3x1077 =—x10 3x10

Ey=(45-3)x10" o [E, =15x 107"

2E)- 1.5x10™"
— =2V=
Ex = m,v V= ’ A J %10~

Ex=

v—gx 10°m.s~ I _
.l_-!-q..: Tegima de s .h...{..."u: u,,.SJ?IH._..-E ¥ 10%volt u,..S',_,,u l.-...-..ﬂ J.J_,J n.lj-.l]l L]-..l.v{ﬂ ;

QU3) ilyl dogall Jyby Bpalall Lot 2azB) aBell gl 25 el (2
(5Ll el 2asY 2 g Jolo il ) 2

JJLI-J dj-l, ) uh,;ﬂ}ﬂ ..uH 1-5;,:-]1 hLuIJ}I)“J N | {1
3l dalalas| Unnd (19 2SIV 22 pory o D] 2vsis) Lagall

E=E,
el 16x10~%xgx104 M frnax = e.U
fmax === ——— =194 % 10" Hz . L5 jlgall
f =L = A —
e -"-mJn min fmar
Amin = popeyers = 0,155 X 10710 m: 2o ga s el

RSP Y FETA TN PR |
230zl 2oy 9 Lagall 4535 Wil 2 531 59l ||
snagll Jsog)l Lanl: S @il |

AEy = Wi AExy=Wg=F.do
EH' _Elfu =e.E.d E:’IEH =e.U
Ex =16%x 107" x 8 x 10* =128 x 1[}'“}

s Tel Ix16210"7 '-':ann*
Mg gw10=31 3

2. 1025 m.s™

Nyee=1.6 X 1077°C TLle slaghl 5 0,3, S0 (L) Jamg)l 1 LJlas gl E' = 10 ev‘_pwiuuf,_ehhm ol e 13] (B
E =3 %10°% 1 Sbusi Jal kot Joa lasze by 55,201 31,531

} E'=10x16x%x107"V=

16X 1071 ¢

,:SJTI HEL e

U=E, . ol L= T el L sl
" -1%
e [ 1/A]/

EE=ellalU=—=
1 L
L=—= 1 =3 X107 me: Jaug)l ol Ll Jubs

e 1.6x10™19
U 10

E; = =3.4ev Gl o6 Ll el J E5 = —1.51 ev ditll

S5 LT Lyl 0,550 g Liiin ol plas 1 2o g by Byl Gl s (F]

[' AT i | JieV e e

AE=E,, -E,,_ =(-34)-( 151)——1.&9ev >
\
AE=-189x16x 107" = - 3021 x 107") —— :‘}.E 3,624 x 107"
MSE S

he

...II =_ A___
AE = nf =" Ar

=14

6hHx]0 x3x10"

200
= 6. x;'lﬂ i'Tt \

10 g« 10—

,funelf LJSUHL.."EL.JLH U=J}w |

ol B=5x10" ertl._.uhq.:.bp.h_.q_.hmdbﬁmdlﬂmu*kms

e py Uyoucy lig 50| piady (G

a3ty LY L i m....m.".t-nt_..l 3

g Lt "".l"'-"l
B .L ﬁ b v _“:ﬁ._.!'-‘i?1 'i—L-I—-"l._..-.
PSRN, - JPURPSPRPON TP | (T <. [ R SICUIR, | S S I, B

EF=nLﬁ=:F.__..._=.. m.d

ol e § -rl i )

I
Frpe=m.a. = e.v.B.S:‘n;= m-r—

mr 9x10"*1x8x10¢
eB  16x10~2%xSx10-3 |r 9x10 m_l
3.;'"".&":-—'1 4
2:':1' 2Tx9%x10~2 QT
T —_— = | = — -9
T §x10% T 4 x 107735

L bl 5yl a1
v=8%x10*km.s'=8x10*x10*=8x 10°m.s~*
iblis 345F = e.v, B.Sind
F=16%x10"""xBx10°x5x107"x1
F=64%x10"'*N

Jill amy AN Bt 0 00, SV 0 ) o 2

EF" mioF = m,n
EA ﬂﬂn——ﬁhﬂ

L5 o pmy AN 22t )l s 000 SSTY B il L.ﬂ—? &l

mtiia)

igzta L als 15;.:-4} !
nlid 200l ool sl Ll Yol pladsl o i




m] mblml v o ﬁ@@ﬁlﬂm%
2021, Ljall Al e . 0930825042.2214115

-

C?Iﬁlﬂf/ QLLD.// 13 ,ﬂ.éj &/&uo//

pe = 3.26 ly o=/o//Auysl. Ho = 68 kg.s~! /Mpc UDwuli € =3 X 10%m.5™; saes/ldo s dllupliclazs Ll

LT =iy M = 6.4 X 10°Kg 42155 6800 K1 o753 53,5 J55 o Sy 13g) 3l byal] ST o] ] 2303 150 g3 ol S o
G =6.673 x 10""'N.m*kg~? alall

i = 68x10 ms™ Sy e Ll pa MY L ! 1
0~ ‘.ID"':]J-E-HJﬂﬂ'HJEEJSxHHJEDDm E.=E
1. = cax10%s™! :_: 10-19¢-1 lrI_ p
- 0 1nl ]”Iull -.'I’I'H.-'! = FE-
d 5x10° 3 O g mv G rtﬂ z = 20
=y 15% _L 75 - = b= ——
d= Mg “ixq0=19 =|d= “H 10%m =11 21
3 26M 2%6.673%10~ 11 x64%10
5 L'::' el i ey J J 3400x10?
50y 6800 ki o IJJ)SIJS""‘SJHI R A=y 4 =155 % 103 m.s- I
6.4 x 103 kg .J,s.u PPy WA TE PR
_ ‘.}'Jl s O Y Ao s il 1 NUPOUN K S WCRSIN S 5 | 008 PRI 2+ FIEN R
ol ﬁ*—‘-ﬂ‘:‘-ﬂu el L8 it i sl i g1 2 1 _IGMYES o 2gM 264
. . |- Vm—=l=—ar=—
.:‘.Ll.i'- r r c
L 266732107 wer 40102
E, = f‘ -1 re= Gri0h)? |r=93x10""m
"""-“ = F' r r-v’-.t.h-lh_,ndlih’lin.l.ulﬁ..l*n.-s’grlt.quln..q,lil
1mu=—ﬁ'"" s 2N *}J-ldﬁ!ujclg ‘ilmw;‘jl&h;ululmﬁuh 3
= U—rwep*=
2 : ri r 5 Ay el e AU L 5O/ (ASE G el EX0 S g el
» = WM LA S P T AP T TN _i_,:_....‘:l
r 4 . Ttoxe? = . | '
" o = [ —_ — s ¥ . . &= ] s "
=155 x 10", ™! v = Hod e 1d My| - LA S92 G B gt 2y
_é_u.II-..i'..-..a.-.'_iu":_:_J: _HJJJ-.-.II-—-—.!I- U -.-I—ifli..l'-'r_}-.lli—.'l-l-..ﬂ.'l ®
2 =GM vec = _ ICM g ; o
R iy’ = S el e A=(l+:).& ¥=2+%2 |
M AR
| — Y-a=S1oa1=Y;
_ 2x667I%107 M xaantot? b N
B (3x10%)? N *"le‘—'=""'
r=93»10"*m| Iy -
it T =5%h=5%x107%; G Jym A rUE pa il e
e i 2aly On O Ll i3S e i e e S0 = =o' = [5x 10° m.s™!
AT T ”‘
”,-, = — -J—- -.-.l\-.:nljuu-f.l lh..ll'..lt_—-hh_n.’ ]
' | i .
Hn = 5] r—\l g

10%x3 24 light year

,L_" \\\\

wlEd 20n] shisgiodald e Yol aley a8 o



'.":‘.. ‘“lﬂhﬂn‘lﬂmaﬂ: R |

*0330325042-221411

Aot Last | Jog b3 Jlg-w

 Foall 13 e il S lsllal (2

X(em) - L ! S i
AV Bal) Gl pimgs ool 5950 05 00t
+1
|\ t(s)
1

"
*

X(cmn)

Pl 15 opm izl pull i) el 6 Lt Lt ey (T

Wrawg Lasy Bl alidl gl

(iligle) godiall s ) |}
e, l) L.!""JH El:." .

t(s)

-lﬂ"

Pl s e e Al s A e NS L Ll L (4

S N FEMTERE T 7| I T
e " Ll 4:{,.'1 E't.:.rl
vims’)
+ | e
10
1
.E »(s)
:
x X
-I—nl =

et s e et b S 3 ) s S el S (3

bmay Ball el 4l
o) agll ot

EE,()

2x107Y

BILET

A — — | ——

i 20 _shuofol s Jle Yol plaiglp i |




-
»r

. T:me/BAKI1: Asawigh i

@0b_Am2020bot Lalall Cilalgll Cigy

T.me/BAKI7_BOT



